Aplicadores
de la serie S Pro-Meter

Manual de producto del cliente
P/N 7169521A05
- Spanish -
Edicion 8/11

(Wordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHIO « EE. UU.



Avisos de seguridad  .....................

Personal especializado ............
Usoprevisto .....................
Reglamentos y aprobaciones .......
Seguridad personal  ...............

Fluidos de altapresion ...................

Seguridad contra incendios ........
Peligros provocados por disolventes

de hidrocarburos halogenados ...........

Medidas a tomar en caso de mal
funcionamiento ...................
Eliminacién ......................

Descripcion ..........c..ciiiiinnn
Funcionamiento teérico ............

Fasederelleno ............ ... .. .......
Fasedeinactividad ......................
Pre-presion ............ ... i
Fase de aplicacién/purga .................

Datos técnicos ...................

Instalacion ........................
Instalar el Pro-Meter
Aplicador de la serie S para la fijacién
Conectar los cables del controlador .
Conectar los conductos
de agua, airey material ............
Conectar un aplicador de acero inoxida
al sistema Circuito de purga de aire. .
Manejo ............ciiiiiiiiiiiinn.
Puestaenmarcha ................
Parada ..........................

Mantenimiento .....................
Tratamientodelagua ..............

Tiposdeagua ............. ...
Nivelesde corrosion . .....................
Tratamiento de agua de biocidas ...........

Localizacion de averias ............

ble

OO MNDND N N == 2o -

Reparacion .................coiiiiiinnn, 19

ltems fungibles ......... ... ...l 19
Actuadorlineal ......................... 20
Extraer el actuadorlineal ................. 20
Instalar el actuador lineal ................. 20
Cdémo modificar lasalidaS15 ............. 20
Sensores de proximidad  ................. 22
Ajustar el sensor de proximidad
de retracciony extension ................. 22
Ajustar el sensor de proximidad de relleno .. 22
Seccién hidraulica ...................... 24
Sustituir el cartucho de empaque
de lavélvula de entradaydesalida ........ 24
Sustituir lavalvulade salida ............... 24
Sustituir lavalvulade entrada ............. 24
Sustituir el transductor de presion  ......... 24
Extraer los conjuntos
del paquete y del piston  .................. 26
Instalar los conjuntos del paquete
ydelpiston ... ... ... 26
Reconstruir la empaquetadura  ............ 28
Sustituir el termostato .................... 30
Sustituir el cartucho del calefactor ......... 30
SustituirelRTD  ........ ... 30
Piezas derepuesto ...............iintn 32
Aplicadores estandar .................... 32
Aplicadores calefactados S15
de 120/240 voltios .......... ... .. 36
Aplicadores calefactados S35
de 120/240 voltios ...................... 40
Aplicadores calefactados S100
de 120/240 voltios  ...................... 44
Kits .o 48
Empaquetaduras ................ ... 48
Varillas del pistén  ....................... 48
Véalvulasdeentrada ..................... 48
Componentes especificos de la aplicaciéon . 49

Pistola de aplicacion y cartuchos

de empaque para pistolas de tipo
Auto-Floestandar ....................... 49
Pistola de aplicacion y cartuchos de

empagque para pistolas de tipo

Auto-Flode cavidadcero ................. 49
Bloque de adaptador de montaje
delapistolaremota ............. ... ... ... 49
Transductores ............ .. ... 49
Herramientas ........................... 49
Contacte con nosotros Marcas comerciales

Nordson Corporation agradece la solicitud de informacion, comentarios y

preguntas acerca de sus productos. Encontrara informacién general
acerca de Nordson en Internet accediendo a la siguiente direccion:

http://www.nordson.com.

Aviso

Esta publicacion de Nordson Corporation esté protegida por copyright.

Fecha de copyright original 2008. Ninguna parte de este documento podra
fotocopiarse, reproducirse ni traducirse a ningun otro idioma sin el previo

consentimiento por escrito de Nordson Corporation. La informacion
contenida en esta publicacion esta sujeta a cambios sin previo aviso.

Nordson, el logotipo de Nordson, y Pro-Meter son
marcas comerciales registradas de Nordson Corporation.

El resto de marcas comerciales son propiedad de sus respectivos
propietarios.

Pieza 7169521A05

© 2011 Nordson Corporation



Introduction  O-1

Nordson International

http://www.nordson.com/Directory

Country Phone Fax
Europe

Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517

Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995

Czech Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Denmark Hot Melt 45-43-66 0123 45-43-64 1101
Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658
Lineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149
Nordson UV |49-211-9205528 49-211-9252148
EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
ltaly 39-02-216684-400 | 39-02-26926699
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 351-22-961 9409
Russia 7-812-718 62 63 7-812-718 62 63

Slovak Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Spain 34-96-3132090 | 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 | 46-40-932 882
Switzerland 41-61-4113838 | 41-61-411 3818
United Hot Melt 44-1844-26 4500 | 44-1844-21 5358
Kingdom I @ strial | 44-161-498 1500 | 44-161-498 1501
Coating
Systems

Distributors in Eastern & Southern Europe

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2011 Nordson Corporation

NI_EN_0-0211




0-2 Introduction

Outside Europe / Hors d'Europe / Fuera de Europa

* Foryour nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson
offices below for detailed information.

* Pour toutes informations sur représentations de Nordson dans votre
pays, veuillez contacter I'un de bureaux ci-dessous.

* Para obtener la direccion de la oficina correspondiente, por favor
dirijase a unas de las oficinas principales que siguen abajo.

Contact Nordson

Phone

Fax

Africa / Middle East

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

1-440-685-4797

81-3-5762 2700

81-3-5762 2701

1-905-475 6730

1-905-475 8821

1-770-497 3400

1-770-497 3500

1-880-433 9319

1-888-229 4580

Pacific South Division,
USA
Japan
Japan
North America
Canada
USA Hot Melt
Finishing
Nordson UV

1-440-985 4592

1-440-985 4593

NI_EN_O-0211

© 2011 Nordson Corporation
All rights reserved




Registro de modificaciones

Registro de modificaciones

Revision Fecha Modificacion
A03 6/09 Anadir el procedimiento para convertir el aplicador S15 en salidas de 5y 10 cc
AO4 6/10 Anadir aplicador, T/C Pro-Meter S100, ARW
A05 8/11 Anadir aplicador, Pro-Meter, S100, HTD, ARW

© 2009 Nordson Corporation

Pieza7169521A05




Registro de modificaciones

Pieza7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 1

Avisos de seguridad

Leery seguir las siguientes instrucciones de seguridad. Los
avisos, precauciones e instrucciones especificas de tareas y
equipos se incluyen en la documentacién del equipo en los
lugares apropiados.

Asegurarse de que toda la documentacion del equipo,

incluyendo estas instrucciones, esté accesible para las personas

que manejan o manipulan el equipo.

Personal especializado

Los propietarios del equipo son responsables de asegurarse de
que personal especializado efectue la instalacion, el manejo y la
manipulacién del equipo de Nordson. Se entiende por personal

Eliminar (purgar) las presiones hidraulica y neumatica antes
de ajustar o manipular los sistemas o0 componentes
sometidos a presion. Desconectar, bloquear y etiquetar los
interruptores antes de manipular el equipo eléctrico.

Al manejar pistolas de aplicacion manuales, asegurarse de
que se esté conectado a tierra. Llevar guantes conductores
de electricidad o conectar una tira para conexiéon a masa a la
empufiadura de la pistola o disponer de otra buena toma de
tierra. No llevar objetos metalicos como joyas o
herramientas.

Si se recibe una descarga eléctrica, por muy pequeia que
sea, desconectar inmediatamente todo el equipo eléctrico o
electrostatico. No reiniciar el equipo hasta que no se haya
identificado y corregido el problema.

Obtenery leer las Hojas de datos de seguridad del material

especializado a aquellos empleados o contratistas formados

para desempefar de forma segura las tareas asignadas. Estan
familiarizados con todas las reglas y regulaciones de seguridad
relevantes y estan fisicamente capacitados para desempefiar las

tareas asignadas.

Uso previsto

El uso del equipo de Nordson de una manera distinta a la
descrita en la documentacion entregada con el equipo podria
resultar en lesiones personales o dafios materiales.

Algunos ejemplos de uso inadecuado del equipo incluyen
® el uso de materiales incompatibles
® |arealizacion de modificaciones no autorizadas

® |aeliminacion o el hacer caso omiso a las protecciones de
seguridad o enclavamientos

® el uso de piezas incompatibles o dafiadas
® el uso de equipos auxiliares no aprobados

® el manejo del equipo excediendo los valores maximos

Reglamentos y aprobaciones

Asegurarse de que todo el equipo esté preparado y aprobado
para el entorno donde se va a utilizar. Cualquier aprobacion
obtenida para el equipo de Nordson sera invalidada si no se

siguen las instrucciones de instalacién, manejo y manipulacion.

Seguridad personal

Para evitar lesiones seguir estas instrucciones.

®  No manejar ni manipular el equipo si no se esta
especializado para tal fin.

®  No manejar el equipo si las protecciones, puertas o
cubiertas de seguridad no estan intactas y si los
enclavamientos automaticos no funcionan correctamente.
No puentear ni desarmar ningun dispositivo de seguridad.

® Mantenerse alejado del equipo en movimiento. Antes de

ajustar o manipular el equipo en movimiento, desconectar el

suministro de tension y esperar hasta que el equipo esté
parado completamente. Bloquear la tension y asegurar el
equipo para evitar movimientos inesperados.

(HDSM) para todos los materiales utilizados. Seguir las
instrucciones del fabricante para un manejo y uso seguros
de los materiales, y utilizar los dispositivos de proteccion
personal recomendados.

® Asegurarse de que el area de aplicacion esté bien ventilada.

® Para evitar lesiones, estar al tanto de los peligros menos
obvios en el area de trabajo y que en ocasiones no pueden
eliminarse completamente como son los originados debido
a superficies calientes, bordes afilados, circuitos que
reciben corriente eléctrica y piezas moviles que no pueden
cubrirse o han sido protegidas de otra forma por razones
practicas.

Fluidos de alta presion

Los fluidos de alta presién, a no ser que se garantice su
contenido seguro, son extremadamente peligrosos. Eliminar
siempre la presion de fluido antes de ajustar o manipular un
equipo de alta presion. Un chorro de fluido de alta presion
puede cortar como un cuchillo y causar lesiones de caracter
grave, amputaciones o resultar mortal. La penetracion de fluidos
en la piel puede causar intoxicacion.

En caso de sufrir una lesion por inyeccion de fluidos, solicitar
asistencia médica inmediatamente. Si es posible, facilitar al
profesional sanitario una copia de la HDSM correspondiente al
fluido inyectado.

La Asociacién Nacional de Fabricantes de Equipos de Aplicacion
(National Spray Equipment Manufacturers Association) ha
creado una tarjeta de bolsillo que deberia llevarse al manejar
cualquier equipo de aplicacion de alta presion. Estas tarjetas se
suministran junto con el equipo. Esta tarjeta contiene el
siguiente texto:

AVISO: Cualquier lesion causada por un liquido de
& alta presién puede resultar grave. Siresulta lesionado

0 sospecha de que puede haberse lesionado:

® Acudainmediatamente a la sala de emergencias.

® Indique al doctor que sospecha que ha sufrido una lesion
por inyeccion.

®  Muéstrele esta tarjeta.

® Indiquele qué tipo de material estaba aplicando.

ALERTA MEDICA, HERIDAS POR APLICACION SIN AIRE:
NOTA PARA EL MEDICO

© 2009 Nordson Corporation

Pieza 7169521A05



2 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

La inyeccion en la piel es un traumatismo grave. Es importante
tratar la lesién quirirgicamente tan pronto como sea posible. No
retrasar el tratamiento para investigar la toxicidad. La toxicidad
es un aspecto importante cuando se trata de recubrimientos
exoticos inyectados directamente en el flujo sanguineo.

Es aconsejable consultar con un especialista en cirugia plastica
o cirugia reconstructiva de las manos.

La gravedad de la herida depende de la parte del cuerpo en la
que se ha producido la lesién, de si la sustancia ha golpeado
algo al introducirse y se ha desviado causando mayor dafo, asi
como de muchas otras variables incluyendo la microflora
cutanea que reside en la pintura o en la pistola cuyo chorro se ha
aplicado a la herida. Si la pintura inyectada contiene latex
acrilico y diéxido de titanio que afectan a la resistencia del tejido
frente a infecciones, se favorece el crecimiento de bacterias. El
tratamiento recomendado por los doctores para lesiones por
inyeccion en las manos incluye la descompresion inmediata de
los compartimentos vasculares de la mano para liberar el tejido
subcutaneo dilatado por la pintura inyectada, el desbridamiento

con prudencia de la herida y un tratamiento antibiético inmediato.

Seguridad contra incendios

Para evitar un incendio o explosion, seguir estas instrucciones.

®  Poner atierra todo el equipo conductor. Utilizar unicamente
mangueras de fluido y de aire puestas a tierra. Comprobar
periddicamente el equipo y los dispositivos de puesta a
tierra de la pieza. La resistencia a tierra no debe exceder de
un megaohmio.

® Desconectar inmediatamente todo el equipo si se producen
chispas de electricidad estatica o arcos eléctricos. No
reiniciar el equipo hasta que no se haya identificado y
corregido la causa.

® No fumar, soldar, triturar o utilizar llamas abiertas
donde se utilicen o almacenen materiales
inflamables.

®  No calentar materiales a temperaturas superiores a las
recomendadas por el fabricante. Asegurarse de que los
dispositivos de monitorizacion y limitacion de calor
funcionen correctamente.

®  Proporcionar ventilacién adecuada para evitar
concentraciones peligrosas de particulas volatiles o
vapores. A modo de orientacion observar los cédigos
locales o la HDSM correspondiente al material.

® No desconectar circuitos eléctricos bajo tension al trabajar
con materiales inflamables. Desconectar la alimentacion
primero con un interruptor de desconexién para prevenir
chispas.

® Conocer la ubicacion de los botones de parada de
emergencia, las vélvulas de cierre y los extintores de
incendios. Si el fuego se inicia en una cabina de aplicacion,
desconectar inmediatamente el sistema de aplicacion y los
ventiladores de escape.

® Desconectar la tension electrostatica y poner a tierra el
sistema de carga antes de ajustar, limpiar o reparar el
equipo electrostatico.

® Limpiar, mantener, comprobar y reparar el equipo siguiendo
las instrucciones incluidas en la documentacién del mismo.

® Utilizar unicamente piezas de repuesto que estén disefiadas
para su uso con equipos originales. Ponerse en contacto
con el representante de Nordson para obtener informacion y
recomendaciones sobre las piezas.

Peligros provocados por disolventes
de hidrocarburos halogenados

No utilizar disolventes de hidrocarburos halogenados en un
sistema sometido a presion que contenga componentes de
aluminio. Bajo presion, estos disolventes pueden reaccionar con
el aluminio y explotar, causando lesiones, la muerte o dafos
materiales. Los disolventes de hidrocarburos halogenados
contienen uno o varios de los siguientes elementos:

Elemento Simbolo Prefijo
Fluor F "Fluoro-"
Cloro Cl "Cloro-"

Bromo Br "Bromo-"
Yodo | "Yodo-"

Comprobar la HDSM relativa al material o ponerse en contacto
con el proveedor de material para mas informacion. Sise deben
utilizar disolventes de hidrocarburos halogenados, ponerse en
contacto con el representante de Nordson para obtener
informacion sobre los componentes compatibles de Nordson.

Medidas a tomar en caso de mal
funcionamiento

Si un sistema o cualquier equipo del sistema no funciona
correctamente, desconectar el sistema inmediatamente y
realizar los siguientes pasos:

® Desconectary enclavar la tension eléctrica del sistema.
Cerrar las vélvulas hidraulicas y neumaticas de cierre y
eliminar las presiones.

® |dentificar el motivo del mal funcionamiento y corregirlo
antes de reiniciar el sistema.

Eliminacion
Eliminar los equipos y materiales utilizados durante el manejo y
la manipulacion de acuerdo con los cédigos locales.

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 3

H 14 Nueve medidores de aplicacion de la serie S Pro-Meter
Descrl pC|On estan disponibles:
Ver fig. 1. Los medidores de aplicacion de la serie S Pro- * aguaacondicionada S15, calefactadaa 120 vy 240 v
Meter estan disefados para la aplicacion a alta velocidad ® agua acondicionada S35, calefactada a 120 vy 240 v

de materiales de componente Unico. La valvula de apli-
cacion acoplada cerrada y las dosificadoras servocontro-

® agua acondicionada S100, calefactada a 120 vy 240

ladas eléctricamente permiten la aplicacion con preci- v
sion. En la tabla 1 figuran los componentes principales.
7
PRO-METER AGUA ACONDICIONADA S35 PRO-METER CALEFACTADO S15
Figura1  Aplicadores de la serie S Pro-Meter tipicos
Tabla 1 Aplicadores de la serie S Pro-Meter
item Descripcién

1 Actuador lineal servocontrolado: este actuador activa la varilla del piston en la cavidad del cilindro para
visualizar el material.

2 Conectores: conexiones de la interfaz para los cables del controlador.

3 Sensores de proximidad: los sensores de proximidad alimentan la informacién posicional al controlador. Dos
sensores de proximidad sirven como paradas de emergencia y son activados por la placa anti-rotacion del
actuador lineal. Un sensor de proximidad indica que el cilindro dosificador esta lleno.

4 Puertos de acondicionamiento de temperatura: conexiones para las lineas de agua de la unidad de control de
temperatura.

5,6 | Valvulas de entrada (5) y salida (6): estas valvulas de ciclo alto se montan en el cilindro dosificador y controlan
el flujo de material dentro y fuera del cilindro dosificador. Las valvulas sirven también como puestos de entrada
y salida de material.

7 Cilindro dosificador: el cilindro dosificador se monta en el actuador lineal utilizando cuatro barras de
acoplamiento. La presion positiva de un descargador de gran volumen de Rhino rellena el cilindro dosificador.
La empaquetadura y la varilla del piston estan montadas en el cilindro dosificador. La varilla del piston
desplaza el material cuando el actuador se extiende.

8 Juego de cables: conexion del cable al controlador del sistema o caja de conexiones para las funciones de
calefactor eléctricas

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05




4 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Funcionamiento teorico

La presion positiva de un descargador de gran volumen
de Rhino rellena el cilindro dosificador. Como el
actuador lineal se retrae, la presién hidraulica extiende el
piston del cilindro dosificador a su posicion inicial. Los
interruptores de proximidad proporcionan informacién de
posicionamiento al actuador lineal y al controlador de
sistema.

NOTA: La teoria del funcionamiento para versiones
calefactadas es idéntica con la excepcion de que el
controlador de sistema habilita y deshabilita el circuito
calefactor para mantener la temperatura de consigna de
material.

El funcionamiento consiste en 4 fases que figuran en la
tabla 2.

Tabla 2 Posiciones de la valvula de entrada/salida

Fase de relleno

Ver la figura 2. Durante de fase de relleno, el actuador se
retrae. La valvula de entrada del material se abre. El
material fluye desde el descargador y rellena el cilindro
dosificador.

Cuando el cilindro esta lleno, el piston se retrae
completamente y es registrado por el interruptor de
proximidad. La valvula de entrada se cierra. El cilindro
dosificador esta lleno de material y la unidad esta lista
para aplicar.

Fase de inactividad

Ver la figura 2. Durante la fase de inactividad, las
valvulas de entrada y salida de material permanecen
cerradas hasta que comienza la secuencia de aplicacion.

Pre-presion

Durante la fase de pre-presion, el actuador dirige el
pistdn hacia el cilindro dosificador y presuriza el material
al valor ajustado. El actuador mantiene esta posicion. El
controlador envia una sefial Ready (listo) para indicar
que el sistema esta listo para la fase de aplicacion.

Fase de aplicaciéon/purga

Ver la figura 2. Durante la fase de aplicacion, el conjunto
de accionamiento fuerza el pistén del cilindro dosificador
dentro del cilindro dosificador. La valvula de salida de
material se abre al mismo tiempo y el material se extrude
de manera proporcional a la sefial de entrada dada.

]

Posiciones de la valvula
durante el funcionamiento
Manejo . p
Valvula de Valvula de
entrada salida
Relleno Abierta Cerrada
Inactividad Cerrada Cerrada
Pre-presién Cerrada Cerrada
Aplicacion/purga Cerrada Abierta
] ] ]
‘\‘!_\ W‘\‘ ‘\‘!_\
7

|<«—— DE LA VALVULA DE
ENTRADA

F

1 1 1
] r B
J
I =l

RELLENO

Figura2  Cilindro dosificador

PRE-PRESION/INACTIVIDAD

A LA VALVULA DE -— ==
SALIDA
APLICACION/PURGA

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 5

Datos técnicos
Ver la tabla 3 para los datos técnicos.

Tabla 3 Datos técnicos

item

Datos técnicos

S15 S35 $100

Orificio de entrada

Orificio de salida para valvula de salida de
material remota

Collarin de junta térica de tamano 06, 3/8 SAE, rosca UNF 2B de
9/16-18

Presion del aire de trabajo

4,1-7 bar (60-100 psi)

Presion de funcionamiento de fluido maxima

206 bar (3000 psi)

Presion de salida de fluido continuo maxima

110 bar (1600 psi)

Nota: Ponerse en contacto con el departamento de ingenieria del
Grupo de Sistemas de Automocion de Nordson en caso de que se

requieran mayores presiones de salida de fluido.

Caudal méaximo 5ccls 10 cc/s 20 cc/s
(0,31 pulg.3/s) (0,61 pulg.3/s) (1,22 pulg.3/s)
Presion de funcionamiento de agua maxima 7 bar (100 psi)

Maxima temperatura de funcionamiento
Versiones de agua acondicionada y
calefaccion eléctrica

82 °C (180 °F)

Cilindro dosificador 15 cc (0,91 pulg. 35 cc (2,1 pulg. 100 cc (6,1 pulg.
cubicas) cubicas) cubicas)
RPM maximas de motor 207 rpm 415 rpm 300 rpm
Corriente de motor continua maxima RMS: 3,4 amperios RMS: 10 amperios
Tensiones de funcionamiento y consumo de 120V /240V 120V /240V 120V /240V
tensién para versiones calefactadas (solo 400 W 500 W 600 W
circuito calefactado)
Estandar:
P imad 241b (11 k 301b (14 k 491b (22 kg)
eso (aproximado) ( 9 ( 9 Acero inoxidable:
63 Ib (29 kg)
Dimensiones (aproximadas) Ver la figura 3 para las versiones no Ver la figura 5 para
calefactadas y la figura 4 para las versiones las versiones no
calefactadas. calefactadas y la
figura 6 para la
version calefactada.

Materiales de componentes bafiados

Aluminio, latén, acero al carbono, acero al carbono cromado, acero
inoxidable, carbono de tungsteno, Viton, UHMWPE

Consumo de aire

0,25 scf/ciclo

Caudal de aire instantaneo

15 scfm para una rapida respuesta de la valvula

© 2009 Nordson Corporation

Pieza 7169521A05




6 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

APLICADOR DE AGUA ACONDICIONADA 5.288 pula.
PRO 10METER S15 y S35 ~(i3430m) ]

<« 6509pulg— » 4,060 pul
(16,53 cm) f(io,31pcn? )

|

& CONECTORES DE

CABLE ULTRA 3000
DE ALLEN 10BRADLEY

o Lo
O o o ( Il
remacr(()
15 CC: IRIEIFIIILL
21,67 pulg. = 1,300 pulg. - 1,300 pulg.
(55,04 cm) 0.9503 (3,3cm) - (3,3cm)
— A

45 pulg.

sy I ]2 0001
P L 2X 0,250

@) - ESPIGA

HT

0 O o 4X M8X1,25, ROSCA A TRAVES/%

EERENE

3,250 pulg.
(8,25 cm)
| Y

‘ © 15 CC:
g%j | 7,063 pulg.

(17,94 cm)
‘ 35 CC:
| 9,976 pulg.
‘ (25,33 cm)
|
= TRANSDUCTOR DE
=, TRANSDUCTOR \ |
y ﬁ@ APERTURA PISTOLA © —
% 3,250 pulg. | . TUBO DE AIRE DE 1/4 v
(8,25cm =)
CIERRE PISTOLA i
(13,93 cm) ACONDICIONAMIENTO DE*
CIERRE PISTOLA——» \ % TUBO 1/4
l«—— 7,330 pulg. 7RO DE AIRE DE 1/4
(18,61 cm) [@)
APERTURA PISTOLA — > @?
TUBO DE AIRE DE 1/4 *X
i = © ORIFICIOS DE ENTRADA Dt
PISTOLA AUTO-FLO ——» = o $/16.16 SAE

TUERCA DE LA BOQUILLA "
ROSCA 3/8 DE ESTANDAR NPS

VALV DE ENTRADA

Figura3  Dimensiones de los aplicadores de agua acondicionada S15y S35

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 7

APLICADORES CALEFACTADOS le 5.242 pulg—
PRO 10METER S15y S35 (13,31 cm)
-« 6509pulg.—__ 4,060 pulg.
(16,5cm ~(10,31cm) |
[

& CONECTORES DE
CABLE ULTRA 3000
DE ALLEN 10BRADLEY

— >~ 2X0,250

ESPIGA
il ] HT
15 CC: ﬂj o ]
(5231 sﬁijl?m) ) RL@ 1,300 pulg. 1,300 puilg
’ = (3,3cm) (3,3cm)
35 CC: o Que |
29.31 pulg. D= Q 4
(74,45 cm) @ 100
3,250 pulg.
) 0,2503
EXYERD 2XD g'o501 ESPIGA '
1
@2 0,001
d © o , [ i
] ] 4X M8X1,25, ROSCA A TRAVES |
i o ® ©® 15 CC:
= ‘$‘ 0.015 ‘ A ‘ B ‘ C‘ 7,063 pulg.
o o (17,94 cm)

35 CC:
9,976 pulg.

7.“ (25,33 cm)

|
A
2 B o ¢

3,250 pulg. |

©

ailllia

(8,25 cm)
-« 5485pulg.___ |
(13,93 cm)
~—— 7.930pug. TRANSDUCTOR DE
(18,61cm) PRESION \
APERTURA PISTOLA
TUBO DE AIRE DE 1/4
CIERRE PISTOLA
TUBO DE AIRE DE 1/4
CIERRE PISTOLA—» X‘
TUBO DE AIRE DE 1/4
APERTURA PISTOLA ——» @
TUBO DE AIRE DE 1/4 *\
PISTOLA AUTO-FLO — »| — SRIFICIOS DE ENTH
TUERCA DE LA BOQUILLA— VALVULA DE ENTRADA

ROSCA 3/8 DE ESTANDAR NPS

Figura4  Dimensiones de los aplicadores calefactados S15y S35

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



8 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

DISPENSADORES DE < 5,64 pulg. >
ACERO INOXIDABLE Y (14,31 cm)
7 pulg. AGUA ACONDICIONADA 4,56 pulg
(17,78 cm) ~ (11,58cm) |
Wiz ]k I
Q — e)
i' |
|
il | o =
| © o
RETRAC Ti@i
A
Agua acond.: REFILL
31 pulg. 1,300 pulg. - > ,300 pulg
(78,74 cm) 0.9503 (3,3cm) (8,3cm)
Acero ’
inoxidable x /20,001 o !
31,63 pulg.
(80,34 cm) — L 2X 0,250 3,250 pulg.
IEXTENI ESP[GA DZEF (8,25 cm)
HT ¢
]
q 4X M8X1,25, ROSCA A TRAV-ES/Q ©
=
(]2 0,015]a[B[C| B |
‘ . .
ua acona.:
‘ ° | "§976 pulg.
(25,33¢cm)
Acero
inoxidable
% ‘ 10,727 pulg.
‘ (27,25 cm
ie== |
& y =
3,5 pulg. APERTURA PISTOLA ©
s -
‘ (8,89 cm) TUBO DE AIRE DE 1/4
=
4——5('159252 %‘r‘]'q : CIERRE PISTOLA il.U
’ TUBO DE AIRE DE 1/4 ORIFICIOS DE ACONDICIC
y 7,83 pulg. > DE TEMPERATURA
(19,85J Cr%) CIERRE PISTOLA——> TUBO 1/4
TUBO DE AIRE DE 1/4
APERTURA PISTOLA—— > @ @ )
TUBO DE AIRE DE 1/4 | @ e
PISTOLA AUTO-FLO — © ORIFICIOS DE ENTRADA [
= 9/16-18 SAE
TUERCA DE LA BOQUILLA‘/ VALVGEA DE ENTRADA
ROSCA 3/8 DE ESTANDAR NPS
Figura5 Dimensiones del aplicador de acero inoxidable y agua acondicionada S100

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter

9

APLICADORES CALEFACTADOS < 5,64 pulg. >
7 pulg. DE ACERO INOXIDABLE (14,31 cm)
< (17,78 cm) > PRO 10METER S 10100 < 4,56pulg.
(11,58 cm)
‘ B 114
i |
i' ]
sl
| [l [l i
1] o °
>alefactado: AN
31,52 pulg. () 1,300 pulg. 1,300 pulg
(80 cm) ~ y (3,3cm) [E[ﬁ (3,3cm)
RlEFﬂlLL
2
Acero 2X & 0,2503 ESPIGA
inoxidable 0,2501 \
>alefactado: T 20,001 = A
32,27 pulg. —> %7 2X 0,250
(82 cm) . ESPIGA 3,250 pulg.
IEXTEINI HT .!I! (8:25 Cm)
! Y
0 © 4X M8X1,25, ROSCA A TRAVES : L
= = E T 7
i - ‘$‘ 20,015 ‘ A ‘ B ‘ C‘ Calefactado:
9,976 pulg.
e & (25,33¢cm)
o Acero
_ inoxidable
L Calefactado:
% = 10,73 pulg.
g ©) (27,2cm
@)
%E ]
D
= b
\ [aune
3,5 pul —
% (8,89 cm) APERTURA PISTOLA ©
985 pul TUBO DE AIRE DE 1/4 i
(15,2cm CIERRE PISTOLA i
- 783pulg. TUBO DE AIRE DE 1/4 ORIFICIOS DE ACONDICIOI
(19,88 cm) DE TEMPERATURA
CIERRE PISTOLA——» TUBO 1/4

TUBO DE AIRE DE 1/4

APERTURA PISTOLA ——>

TUBO DE AIRE DE 1/4

PISTOLA AUTO-FLO ——>

=]

\ ORIFICIOS DE ENTRADA DI

@ 9/16-18 SAE
TUERCADE LA BOQUILLA/ VALYUEA DE ENTRADA
ROSCA 3/8 DE ESTANDAR NPS
Figura6  Dimensiones del aplicador calefactado S100
© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



10 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Instalacion

AVISO: Encomendar las siguientes tareas
unicamente a personal especializado. Seguir
las instrucciones de seguridad que se indican

aqui y en cualquier otra documentacion
relacionada.

NOTA:

® |Leerycomprender estos procedimientos antes de
instalar un aplicador de la serie S Pro-Meter en el
sistema. Ponerse en contacto con un representante
local de Nordson en referencia a estos
procedimientos en caso necesario.

® Lainstalacion del medidor de la serie S Pro-Meter es
especifica del sistema. Ver el manual de la
documentacion del sistema enviado con el sistema
para los esquemas del controlador, el aire, el agua 'y
los planos del circuito de material.

®* Verlos esquemas de bloque de conexiones al final
de este manual para las sefiales analdgicas E/S, en
caso necesario.

® | asalida del aplicador S15 puede ser configurada
para las aplicaciones de 5ccy 10 cc. Verel
procedimiento Como cambiar la salida S15 en la
seccién Reparacion.

Instalar el Pro-Meter

Aplicador de la serie S para la
fijacion

Ver lafigura 3, 4,5 0 6. Los orificios de montaje M8 x 4
son suministrados para instalar el medidor de la serie S
Pro-Meter en una fijacién. Emplear los tornillos y las

arandelas suministrados por el cliente para fijar el
medidor de la serie S Pro-Meter a la fijacion.

Conectar los cables del
controlador

1. Verlafigura 7. Conectar los cables del controlador a
los conectores (1).

2. Conectar los cables del controlador a los sensores
de proximidad (2).

3. Conectar el cable del transductor de presion al
transductor de presion (5).

4. SOLO VERSIONES CALEFACTADAS: Conectar el juego de
cables (12) al controlador.

Conectar los conductos
de agua, aire y material

1. Verlafigura 7. Conectar al menos 60 psi (4,14 bar)
de aire limpio a la entrada del regulador de filtro.

2. Conectar la manguera de material del descargador
de gran volumen de Rhino al racor de entrada del
material (4).

3. Conectar las lineas de aire de la valvula de control
neumatico al racor de pistola abierta (10) y al racor
de pistola cerrada (11) en la valvula de salida (9).

4. Conectar las lineas de aire de la valvula de control
neumatico al racor de pistola abierta (6) y al racor de
pistola cerrada (7) en la valvula de salida (8).

5. VERSIONES DE AGUA ACONDICIONADA: Llevar a cabo el
siguiente procedimiento:

a. Revisar los datos Tratamiento de agua en la
seccién Mantenimiento para los tipos aceptables
de agua que pueden ser utilizados.

b. Conectar los conductos de agua de la unidad de
acondicionamiento de temperatura a los racores

3).

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 11

AGUA ACONDICIONADA

CALEFACTADO

)
g

DE X )
I & N _(Lé_& ~
DS aw 12

c

Nz

Figura7  Conexiones tipicas

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



12 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Conectar un aplicador de acero
inoxidable al sistema
Circuito de purga de aire.

Ver las figuras 8 y 9. Los aplicadores de acero
inoxidable deben ser conectados al circuito de purga de
aire del sistema.

VALVULA DE AGUJA

REGULADOR

AJA DE CONEXIONES

SUMINISTRO DE AIRE

RECIPIENTE DE DESCARGA

Figura8  Circuito de purga de aire tipico

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 13

Ver los planos de interconexion suministrados con la
documentacion del sistemay la hoja de instrucciones
Moddulo del circuito de aire SD2/XD2 ARW de Rhino
1077884 para mas datos.

CAJA DE CONEXIONES
1 [
C N
=7 =
SUMINISTRO—————| | L — g
| MANOMETRDOSIFICACION INDICADOR ARW | I
L VALVULA MANOMETRO ORIFICIQ
REGULADOR
ECIPIENTE DE DESCARG/
ARW

Figura9  Esquema neumatico tipico

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



14 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Manejo

AVISO: Leery comprender toda esta seccion
antes de llevar a cabo ningun procedimiento.
Revisar lo siguiente:

Encomendar las siguientes tareas
Unicamente a personal especializado.
Seguir las instrucciones de seguridad que
se indican aqui y en cualquier otra
documentacion relacionada.

No extraer ninguna cubierta durante el
funcionamiento. Las partes moviles debajo
de las cubiertas pueden causar lesiones.

Los fluidos de alta de presién son
extremadamente peligrosos. No colocar
ninguna parte de su cuerpo delante de un
dispositivo de aplicacién, purga o de fugas
de un sistema de alta presién. Una
inyeccion de fluido a alta presion puede
causar lesiones graves, envenenamiento
toxico o incluso la muerte.

Eliminar la presion de material y del sistema
antes de desconectar las mangueras.

No exceder la temperatura de
funcionamiento méaxima de 82 °C (180 °F).

NOTA: El funcionamiento del medidor de la serie S
Pro-Meter depende de la configuracion del sistema. Ver
el manual del sistema que se envia con el sistema o
ponerse en contacto con el representante de Nordson
para informacion sobre el funcionamiento de un
componente especifico.

Puesta en marcha

1.

Asegurarse de que todos los racores, las conexiones
y las cubiertas estan apretados con firmeza.

Ajustar la presion del aire en el filtro de aire de
entrada principal a un minimo de 60 psi (4,14 bar).

Conectar el descargador de gran volumen de Rhino y
hacer circular las bombas. Ver la documentacién del
descargador de Rhino para mas informacion.

Iniciar el controlador. Ver el manual del controlador
para mas informacién.

Iniciar la circulacion de agua para el
acondicionamiento de la temperatura. Ver el manual
del controlador de temperatura para mas
informacién.

Esperar hasta que el sistema alcance la temperatura
de aplicacion del material requerida.

Parada

1.

Desconectar y eliminar la presion de las bombas del
descargador de gran volumen de Rhino. Ver el
manual del descargador de gran volumen de Rhino
para mas informacién.

Eliminar la presién del cilindro del material.

Desconectar el sistema de circulacion de agua de
temperatura acondicionada. Ver el manual del
controlador de temperatura para mas informacion.

Desconectar el controlador. Ver el manual del
controlador para mas informacion.

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 15

Mantenimiento

AVISO: Encomendar las siguientes tareas

A unicamente a personal especializado. Seguir
las instrucciones de seguridad que se indican
aqui y en cualquier otra documentacion

NOTA: Las frecuencias que figuran en la tabla 4 son solo
directrices. Ejecutar siempre los procedimientos del
mantenimiento preventivo de acuerdo con el programa
de mantenimiento de las instalaciones.

relacionada.

NOTA: Puede ser necesario ajustar las frecuencias
debido al ambiente de las instalaciones, a los parametros
del proceso, al material que esta siendo aplicado o a la

experiencia.
Tabla 4 Programa del mantenimiento preventivo
p i Frecuencia
Item Tarea Tler_npo.Qe -
realizacion Semanal | Mensual Anual Ciclos
Comprobar las
fugas en los
agujeros de Examinar: 5 min X
Inlet and A drenaje. Sustituirel | Sustituir: 30 min
Outlet Valves (A) cartucho en caso
necesario.
Sustituir el cartucho. 30 min 400.000
Tubos y racores de | Comprobar fugas .
aire de aire. 5 min X
Mangueras y Comprobar las 5 min X
racores de material | fugas de aire.
Comprobar las
fugas y sustituir el . .
Empaquetadura de ' Examinar: 5 min
varilla del pistén conjunto del Sustituir: 2 horas X 500.000
paquete en caso
necesario.
Sustituir en caso de
que esté dafiada o
Varilla del piston rayada o después 2 horas 1.000.000
de cada cambio de
empaquetadura.
Reengrasar el
. tornillo del rodillo y
Actuador lineal el conjunto del 4 horas 1.500.000
cojinete.
Comprobar la X
Agua de condicion del agua.
acondicionamiento Cambiar el agua 'y
de temperatura los productos X
quimicos.

(A) Las pequenfas fugas de liquido pueden indicar un problema potencial, pero esto no afectara a la precision del
material aplicado. Examinar y reparar lo antes posible cualquier pequefia fuga de liquido. La fuga excesiva causada
por juntas toricas fundidas o racores sueltos afectara a la precision del material aplicado y, por tanto, deben ser
reparados de manera inmediata.

© 2009 Nordson Corporation

Pieza 7169521A05




16 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Tratamiento del agua

La seccion de acondicionamiento de temperatura esta
construida con los siguientes materiales. Observar
siempre esta lista en caso de que el agua, los inhibidores
de corrosion o los biocidas difieran de los enumerados
en las secciones utilizadas.

Conducto de Acero Nailon
hierro negro inoxidable

Laton Plastico PVC Cobre
Caucho Buna Aluminio Poliuretano
Acero Viton PTFE

Tipos de agua

Ver la tabla 5. Para minimizar la introduccién de
contaminantes que pueden degradar los componentes
del sistema, revisar las directrices antes de seleccionar el
tipo de agua que va a utilizarse.

NOTA:

Los tipos de agua estan enumerados en orden de
preferencia.

Niveles de corrosion

Para mantener un funcionamiento adecuado, deben
mantenerse niveles minimos de corrosién del aluminio y
el cobre. Para mantener un funcionamiento seguro,
mantener unos niveles de corrosion de

® aluminio en o por debajo de 3 mil/afio (0,003
pulg./afo).

® cobre en o por debajo de 1 mil/afio (0,001 pulg./afo).

Cuando se afiada agua al sistema, debe afadirse
también el inhibidor de corrosién. El inhibidor de
corrosion CorrShield MD405 es entregado junto con los
sistemas de temperatura acondicionada. Se trata de un
inhibidor de corrosién basado en molibdato que contiene
un aditivo de azole para proteger el cobre y es utilizado
en una concentracion de 1,5 onzas por galén de agua
para mantener una concentracion de 250-350 ppm.

El nimero toxicoldgico Ford de CorrShield MD 405 es
149163.

El numero GM FID de CorrShield MD 405 es 225484.

Ver la seccion Piezas de repuesto para pedir CorrShield
MD 405.

Tratamiento de agua de biocidas

No utilizar los siguientes biocidas:

® oxidantes, como el cloro, el bromo, el peroxido de
hidrégeno, el yodo, el ozono, etc.

® catdnicos, o biocidas cargados positivamente.

Los biocidas para utilizar con CorrShield MD405 son
BetzDearborn Spectrus NX114. La concentracion
recomendada para el Spectrus NX114 es 150-PPM que
es 0,017 onzas/galdn (0,5 mi/galon).

El numero toxicoldgico Ford para el Spectrus NX114 es
148270.

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 17

Tabla5 Tipos de agua

Agua Descripcion

1. Destilada Sin minerales ni quimicos

Falta de nutrientes necesarios para apoyar el crecimiento bioldgico y los minerales que
desgastan los componentes del sistema

La naturaleza neutral reduce la interaccion con los aditivos utilizados para proteger el sistema

NOTA:

El agua destilada es la mejor opcion para utilizar
en la seccioén del acondicionamiento de

temperatura.
2. Natural Contiene abundancia de minerales que pueden apoyar la vida vegetal y animal
Contiene minerales como el calcio y el hierro que son abrasivos; acelera el desgaste y rasga los
componentes
NOTA:
Si el agua natural es la opcion disponible, debe
ser ablandada para reducir el contenido de
minerales.
3. Ciudad Contiene cloro que puede degradar los metales, incluido el acero inoxidable

Dureza en la mayoria de los no-metales

Normalmente contiene abundantes minerales capaces de cuidar la vida vegetal y animal; acelera
el desgaste de los componentes

4. Soldadura A menudo con tratamiento para la supresion de bacterias y para volverla mas compatible con los
(torre) procesos de torre de soldadura y refrigeracion

El proceso del tratamiento habitualmente implica algunos productos quimicos agresivos que
pueden degradar los metales, los plasticos y otros materiales

Normalmente suele contener abundancia de metales y otros contaminantes derivados de los
procesos de torre de soldadura y refrigeracion que pueden interferir con los componentes del
sistema de control de temperatura

5. DI iPRECAUCION!

No utilizar agua deionizada en este sistema. El agua
deionizada extrae los electrones libres del metal
para normalizar los niveles de iones. Este proceso
causa la degradacion de metales.

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



18 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Localizacion de averias

AVISO: Encomendar las siguientes tareas Estos procedimientos abarcan unicamente los problemas
unicamente a personal especializado. Seguir mas comunes que se pueden encontrar. Si no se puede
las instrucciones de seguridad que se indican resolver el problema con la informacién facilitada aqui,
aqui y en cualquier otra documentacion ponerse en contacto con el representante local de
relacionada. Nordson para obtener ayuda.
Problema Causa posible Accion correctiva

1. Fugas a través del Cartucho de empaque Sustituir el cartucho de empaque. Ver los procedimientos

agujero de drenaje desgastado en Valvula de salida en la seccion Reparacion.

de la valvula de
entrada/salida

2. Fugas atravésdela | Asiento de bola Sustituir el cuerpo de la valvula y/o toda la valvula. Ver
salida de material desgastado o bola del los procedimientos en Valvula de salida en la seccién
cartucho de empaque Reparacion.
desgastada
3. El actuador lineal no | Conexiones de cableado Contactar con el representante de Nordson.
responde sueltas
Error de conmutacion del Reajustar el programa del controlador, comprobar la
controlador rutina de llenado/aplicacion. Ver la documentacion del

controlador para mas informacion.

4. Cilindro dosificador Valvula de bola de bomba | Comprobar el sistema de suministro de material.
no rellena cerrada

Alta friccion en las Sustituir la empaquetadura en caso necesario.
empaquetaduras del
cilindro dosificador

La valvula de entrada no Comprobar la valvula de entrada; reacondicionar o

se ha abierto sustituir en caso necesario. Ver los procedimientos en
Vélvula de entrada y Valvula de salida en la seccién
Reparacion.

Error de conmutacion del Reajustar el programa del controlador, comprobar la

controlador rutina de llenado/aplicacion.

5. Elflujo de material Valvulas de entrada y Sustituir la valvula aplicable. Ver los procedimientos en
no se detiene rapido | salida en funcionamiento Valvula de entrada y Valvula de salida en la seccion
cuando se ponen en | suave Reparacion.
circulacion las
valvulas de
entrada/salida

6. Control de El cartucho del calefactor Comprobar el cartucho del calefactor y RTD. Sustituir las
temperatura o RTD ha fallado piezas, en caso necesario.

inestable

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 19

Reparacion

Esta seccion solo cubre los procedimientos de las
reparaciones comerciales. Dependiendo de la
configuracion de montaje, puede resultar posible realizar
determinadas reparaciones sin necesidad de extraer el

ftems fungibles

Mantener a mano la lista de items en la tabla 6 a la hora
de realizar las reparaciones.

Tabla 6 items fungibles

aplicador de la serie S Pro-Meter del sistema. : - S
ltem Pieza Aplicacion
AVISO: Leery comprender toda esta seccion Never-Seez 900344
antes de llevar a cabo las reparaciones. Adhesivo de 900464 .
Ponerse en contacto con un representante de fijacion para iAlec_ar a las roscas de
Nordson en referencia a estos procedimientos roscas r‘;"rzg'e%zaas que
en caso necesario. Revisar lo siguiente: Sellante de 900481
L conducto/rosca
® Encomendar las siguientes tareas
dnicamente a personal especializado. Grasa TFE 1031834 | Lubricar las juntas
Seguir las instrucciones de seguridad que toricas y las piezas
se indican aqui y en cualquier otra aplicables.
documentacion relacionada.
® Los fluidos de alta de presion son
extremadamente peligrosos. No colocar
ninguna parte de su cuerpo delante de un
dispositivo de aplicacion, purga o de fugas
de un sistema de alta presion. Una
inyeccion de fluido a alta presion puede
causar lesiones graves, envenenamiento
toxico o incluso la muerte.
® Eliminar la presion de material y del sistema
antes de desconectar las mangueras.
NOTA: En toda esta seccion el aplicador de la serie S
Pro-Meter es denominado el aplicador.
Llevar a cabo el siguiente procedimiento antes de realizar
las reparaciones:
1. Desconectar y bloquear la tension al aplicador.
2. Encaso de ser utilizado, desconectar el sistema de
circulacion de agua en la unidad de control de
temperatura.
3. Eliminar las presiones del sistema, de material y de
fluido que van al aplicador.
© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05




20 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Actuador lineal

Ver la figura 10 y aplicar el siguiente procedimiento para
sustituir el actuador lineal.

Extraer el actuador lineal

1.

Extraer los tornillos (3) que fijan la placa de montaje (2) al
actuador lineal (1) y al saliente de la carcasa (9).

Extraer los tornillos (11) y las arandelas (12) que fijan la
proteccién (13) al actuador lineal (1) y al saliente de la
carcasa (9).

Extraer los tornillos (8) que fijan la placa de proximidad (4) al
actuador lineal (1) y al saliente de la carcasa (9).

Colocar una llave inglesa en las caras planas del eje (10).
Extraer los tornillos (15) y las arandelas (14) que fijan el
actuador lineal (1) al aplicador.

Extraer el tornillo (16) del brazo antirotatorio (17). Soltar los
tornillos de ajuste (20) y extraer el brazo antirotatorio del eje
(19).

PARA MEDIDOR DE 15 cC: En caso de estar instalados, extraer
los separadores de aluminio que procedan (22) del eje (19).

Extraer el amortiguador del motor (18) del eje (19).

Instalar el actuador lineal

Instalar el amortiguador del motor (18) en el eje (19).

PARA MEDIDOR DE 15 CC: En caso de haber sido extraidos,
instalar los separadores de aluminio que procedan (22) en el
eje (19).

Llevar a cabo el siguiente procedimiento:

a. Instalar el brazo antirotatorio (17) en el eje
(19) utilizando el tornillo (16). Apretar con las manos el
tornillo.

b. Aplicar Loctite 242 (21) a las roscas de los tornillos de
ajuste (20). Instalar los tornillos de ajuste en el brazo
antirotatorio (17). Apretar con las manos el tornillo.

c. Apretar el tornillo (16) a 13,5 Nem (10 pies-Ib). Apretar
los tornillos de ajuste (20) a

® medidores de 15y 35 cc: 4 Nem (35 pulg.-Ib)
® medidores de 100 cc: 7,7 Nem (68 pulg.-Ib)
Llevar a cabo el siguiente procedimiento:

a. Aplicar Loctite 242 a las roscas de los tornillos (15).
Instalar el actuador lineal (1) en los ejes (10).

b. Colocar una llave inglesa en las caras planas del eje
(10). Instalar las arandelas (14) y los tornillos (15) en el
actuador lineal. Apretar los tornillos a

® medidores de 15y 35 cc: 34 Nem (25 pulg.-Ib)
® medidores de 100 cc: 64,7 Nem (47 pulg.-Ib)

Instalar la placa de proximidad (4) en el actuador
lineal (1) y en el saliente de la carcasa (9) utilizando
los tornillos (8). Apretar los tornillos a

10 pies-Ib (13,5 Nem).

Instalar la proteccion (13) en el actuador lineal (1) y el
saliente de la carcasa (9). Instalar las arandelas (12)
y los tornillos (11). Apretar bien los tornillos.

Instalar la placa de montaje (2) en el actuador lineal (1) y el

saliente de la carcasa (9). Instalar los tornillos (3) y apretar
a 33,75 Nem (25 pies-Ib).

Como modificar la salida S15

La salida del aplicador S15 puede ser configurada para
aplicaciones de 5 cc y 10 cc instalando los separadores
de aluminio proporcionados y reajustando los sensores
de proximidad.

1.

Ver la figura 10. Asegurarse de que el actuador lineal (1)
esté en la posicion de aumento para dejar a la vista el eje
(19).

Extraer los tornillos (11) y las arandelas (12) fijando la
proteccion (13) al actuador lineal (1) y al saliente de la
carcasa (9).

Extraer el tornillo (16) del brazo antirotatorio (17). Soltar los
tornillos de ajuste (20) y extraer el brazo antirotatorio del eje
(19).

Asegurarse de que hay una junta térica instalada en cada
separador de aluminio (22). Instalar los separadores de
aluminio en el eje (19):

® Salidade 5 cc: Instalar ambos separadores de
aluminio.

® Salida de 10 cc: Instalar un separador de aluminio.
Llevar a cabo el siguiente procedimiento:

a. Instalar el brazo antirotatorio (17) en el eje
(19) utilizando el tornillo (16). Apretar con las manos el
tornillo.

b. Aplicar Loctite 242 (21) a las roscas de los tornillos de
ajuste (20). Instalar los tornillos de ajuste en el brazo
antirotatorio (17). Apretar con las manos el tornillo.

c. Apretar el tornillo (16) a 13,5 Nem (10 pies-lb). Apretar
los tornillos de ajuste (20) a 4 Nem (35 pulg.-Ib).

Reajustar todos los sensores de proximidad (7):

Desconectar el cable del sensor de proximidad (7).

Extraer la contratuerca (6), la arandela (5) y el sensor
de proximidad (7) de la placa de proximidad (4).

c. Extraer los tapones (23) de la posicion de salida
deseada e instalar el sensor de proximidad (7), la
arandela de bloqueo (5) y la contratuerca (6), tal y como
seindica. No apretar la contratuerca en este momento.

d. Instalar los tapones (23) en los orificios abiertos en la
placa de proximidad (4).

Ajustar los sensores de proximidad. Ver las secciones
Ajustar el sensor de proximidad de retraccion y extension'y
Ajustar la proximidad de relleno para los procedimientos de
ajuste.

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 21

— 1@ o 9609 —® o 080

USTE DEL SENSOR DE PROXIMIDAD DBSUSTE DEL SENSOR DE PROXIMIDAD DE 10 C

Figura 10 Reparaciones del actuador lineal y del sensor de proximidad

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



22 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Sensores de proximidad

Aplicar el siguiente procedimiento para sustituir y ajustar
el sensor de proximidad. El sensor de proximidad de
retraccion es utilizado en este procedimiento. Los
procedimientos para sustituir los sensores de proximidad
de relleno y extensién son tipicos.

NOTA: Dependiendo de la configuracion de montaje, los
sensores de proximidad pueden ser sustituidos sin
extraer el aplicador del sistema.

1. Verlafigura 10. Desconectar el cable del sensor de
proximidad (7).

2. Extraer los tornillos (11) y las arandelas (12) que fijan
la proteccién (13) al actuador lineal (1) y al saliente
de la carcasa (9).

3. Aflojar la contratuerca (6). Extraer el sensor de
proximidad (6), la arandela (5) y la arandela de
bloqueo (7) de la placa de proximidad (4).

4. |Instalar la contratuerca (6) y la arandela de bloqueo
(5) en el nuevo sensor de proximidad (7).

5. Ajustar el sensor de proximidad. Ver las secciones
Ajustar el sensor de proximidad de retraccion y
extension o Ajustar la proximidad de relleno para los
procedimientos de ajuste.

Ajustar el sensor de proximidad de
retraccién y extension

de proximidad al llevar a cabo el paso 1, no
enroscarlo en la placa de proximidad mas de
tres vueltas.

@ PRECAUCION: Para evitar el dafio del sensor

1. Verlafigura 11. Extender o retraer el actuador lineal
hasta que el pin de parada del brazo antirotatorio
esté directamente detras del sensor.

2. Empujar el brazo antirotatorio hacia el sensor para
eliminar el contragolpe.

3. Llevar a cabo el siguiente procedimiento:

a. Girar el sensor en sentido horario hasta que la
superficie haga contacto con el pin de parada.

b. Girar el sensor en sentido antihorario 1-11/5
vuelta. Bloquear el sensor en el lugar utilizando
la arandela de bloqueo y la contratuerca.

c. Asegurarse de que hay un espacio de
10,16-15,24 mm (0,040-0,060 pulg.) entre la
superficie del sensor y el pin de parada del brazo
antirotatorio.

Conectar el cable al sensor de proximidad.

Ver la figura 10. Instalar la proteccion (13) en el

actuador lineal (1) y el saliente de la carcasa (9)
utilizando las arandelas (12) y los tornillos (11).

Apretar bien los tornillos.

Ajustar el sensor de proximidad de
relleno

de proximidad al llevar a cabo el paso 1, no
enroscarlo en la placa de proximidad mas de
tres vueltas.

@ PRECAUCION: Para evitar el dafio del sensor

1. Verlafigura 11. Extender el conjunto del piston
hasta que el disco de proximidad esté directamente
detras del sensor de proximidad.

2. Llevar a cabo el siguiente procedimiento:

a. Girar el sensor en sentido horario hasta que la
superficie haga contacto con el disco de
proximidad.

b. Girar el sensor en sentido antihorario 1-11/,
vuelta. Bloquear el sensor en el lugar utilizando
la arandela de bloqueo y la contratuerca.

c. Asegurarse de que hay un espacio de
10,16-15,24 mm (0,040-0,060 pulg.) entre la
superficie del sensor y el disco de proximidad.

3. Conectar el cable al sensor de proximidad (7).

4. Verlafigura 10. Instalar la proteccién (13) en el
actuador lineal (1) y el saliente de la carcasa (9)
utilizando las arandelas (12) y los tornillos (11).
Apretar bien los tornillos.

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 23

NOTA: Al ajustar el espacio
para los sensores de proximidad
de retraccion y extension,
empuijar el brazo hacia el sensor
para eliminar el contragolpe.

DISCO DE PROXIMIDAD ———>

ESPACIO
10,16-1524 mm ——»|
(0,040-0,060)

J—

BRAZO

ESPACIO
10,16-15,24 mm

'« TIPICO PARA EXTENSION

SENSOR DE PROXIMIDAD

° '« RETRAER EL SENSOR DE PROXI

(NORMALMENTE CERRADO)

PIN DE PARADA DEL BRAZO

(0,040-0,060)

Figura 11  Ajuste del sensor de proximidad

ANTIROTATORIO

- <« SENSOR DE PROXIMIDAD DE RE

(NORMALMENTE ABIERTO)

CONTRATUERCA (TiPICA)

SENSOR DE PROXIMIDAD DE EX
(NORMALMENTE CERRADO)

© 2009 Nordson Corporation

Pieza 7169521A05



24 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Seccion hidraulica

AVISO: Despresurizar el sistema de aplicacion
antes de realizar cualquier reparacion en la

seccion hidraulica.

Ver la figura 12y aplicar los siguientes procedimientos
para realizar las reparaciones de la seccion hidraulica.

Sustituir el cartucho de empaque de
la valvula de entrada y de salida

NOTA: La valvula de salida es utilizada como ejemplo en
el siguiente procedimiento. Este procedimiento es tipico
para la valvula de entrada.

1. Verlafigura 12. Extraer los tornillos (17) que fijan la
tapa del cilindro neumatico (16) al cuerpo de la
valvula (12). Extraer el muelle (15) del cuerpo de la
valvula.

2. Utilizando un pequeno destornillador, extraer el
cartucho de empaque (14) del cuerpo de la valvula
(12).

3. Instalar el nuevo cartucho de empaque (14) en el
cuerpo de la valvula (12).

4. |Instalar el muelle (15) en el cartucho de empaque
(14).

5. Instalar la tapa del cilindro neumatico (16) utilizando
los tornillos (17). Apretar los tornillos a 8,5-9 Nem
(75-80 pulg.-Ib).

Sustituir la valvula de salida

Ver la figura 12 y utilizar el siguiente procedimiento para
sustituir la valvula de salida.

NOTA: Dependiendo de la configuracion de montaje, la
valvula de salida puede ser reparada sin tener que
extraer el aplicador del sistema.

La valvula de salida (12) y el distribuidor (9) son
especificos para la aplicacion. Este procedimiento solo
es aplicable para las configuraciones que tienen
instalada una valvula de salida en el aplicador (1). Si hay
instalado un distribuidor (9) en el aplicador, ver el manual
entregado con la vélvula de salida aplicable para los
procedimientos de reparacion.

1. Despresurizar el sistema de acondicionamiento de
temperatura.

Desconectar las lineas de los racores (11).

3. Extraer los tornillos (10) que fijan el cuerpo de la
valvula (12) al aplicador (1).

4. Extraer las juntas toricas (13) del aplicador (1) y
comprobar los posibles dafios. Sustituir las juntas
toricas dafadas.

5. Lubricar las juntas téricas (13) con grasa TFE e
instalarlas en la carcasa (1).

6. Instalar la valvula de salida (12) en el aplicador (1)
utilizando los tornillos (10). Apretar los tornillos a
8 Nem (70 pulg.-Ib).

7. Conectar las lineas a los racores (11).

Sustituir la valvula de entrada

Ver la figura 12 y aplicar el siguiente procedimiento para
sustituir la valvula de entrada.

NOTA: Dependiendo de la configuracion de montaje, la
valvula de entrada puede ser reparada sin tener que
extraer el aplicador del sistema.

1. Desconectar los siguientes:

® ¢l cable del transductor de presién (2)
® laslineas de aire de los racores acodados (6)
® Jlalinea del material del puerto de entrada (4)
2. Extraer los tornillos (5) que fijan la valvula de entrada
(7) al aplicador (1).

3. Extraer lajunta térica (8) y comprobarla en cuanto a
dafos. Sustituir la junta térica, en caso necesario.

4. Extraer estas piezas de la valvula de entrada antigua
(7) e instalarlas en la valvula de entrada nueva:

® transductor de presion (2); apretar a
5-5,6 Nem (45-50 pies-Ib).
® racores acodados (6)

5. Instalar la valvula de entrada (7) en el aplicador (1)
utilizando los tornillos (5). Apretar los tornillos a
13,5 Nem (10 pies-Ib).

6. Conectar lo siguiente:

® ¢l cable al transductor de presion (2)
® laslineas de aire a los racores acodados (6)
® lalinea del material al puerto de entrada (4)

Sustituir el transductor de presion

1. Verlafigura 12. Desconectar el cable del transductor
de presion (2).

2. Extraer el transductor de presion (2) de la valvula de
entrada (7).

3. Lubricar la junta térica del transductor de presion (3)
con grasa TFE. Instalar el transductor de presion (2)
en la valvula de entrada (7) y apretarlo a
5-5,6 Nem (45-50 pulg.-Ib).

4. Conectar el cable al transductor de presion (2).

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 25

Figura12 Reparacion de la valvula de entrada y de salida

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



26 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Extraer los conjuntos
del paquete y del piston

NOTA: El siguiente procedimiento requiere el uso de la
presion del husillo y una llave inglesa de 3/16 pulg.

1. Para extraer los conjuntos del paquete y del piston
sin extraer el conjunto de cilindro, purgar el cilindro
dosificador:

a. Bloqueary eliminar las presiones del sistema, de
material y de fluido que van al aplicador.

b. Desde el controlador del sistema, llevar a cabo la
rutina del medidor de purga. Sucede lo
siguiente:

® El medidor no rellenara después de la rutina
de purga porque se bloquea la bomba de
suministro y se elimina la presién de material.

® El actuador lineal se retrae y el controlador
visualiza un fallo de relleno.

2. Verlafigura 13. Extraer los tornillos (4) y las
arandelas (3) que fijan la proteccién (2) al actuador
lineal (1) y al saliente de la carcasa (5).

3. Extraer los tornillos (7) que fijan la placa de
proximidad (6) al actuador lineal (1) y al saliente de la
carcasa (5).

4. Retirar los tornillos (10) que fijan el conjunto de la
empaquetadura (9) al saliente de la carcasa (5).
Llevar a cabo el siguiente procedimiento si el
conjunto del paquete no puede ser extraido del
saliente de la carcasa:

a. Insertar dos tornillos (10) en los orificios
roscados (17) del conjunto del paquete.

b. Apretar alternativamente los tornillos para extraer
el conjunto del paquete del saliente de la
carcasa.

5. Extraer la junta térica (8) del conjunto del paquete
(9). Desechar la junta torica.

6. Aplicando presion del husillo, extraer el conjunto del
pistén (15) del conjunto del paquete (9).

7. Desmontar el conjunto del piston (15):
a. Extraer el amortiguador (11) del piston (12).

b. Insertar el pin de la llave inglesa en el orificio en
el piston (12). Extraer los tornillos (14) que fijan
el disco de proximidad (13) al piston (12).

8. Limpiar las piezas con un disolvente compatible.

Examinar el desgaste y los dafios de las piezas.
Sustituir las piezas, en caso necesario.

Instalar los conjuntos del paquete
y del piston

NOTA: El siguiente procedimiento requiere el uso de la
presion del husillo y una llave inglesa de 3/16 pulg.

1. Verlafigura 13. Lubricar la junta térica del conjunto
del paquete (8) y el diametro interior del conjunto del
paquete (9) con grasa TFE (16).

2. Ensamblar el conjunto del pistén (15):

a. Instalar el disco de proximidad (13) en el
piston (12).

b. Girar el tornillo (14) en el piston. Insertar el pin
de la llave inglesa en el orificio en el pistén y
apretar el tornillo a
13,5 Nem (10 pies-Ib ).

c. Instalar el amortiguador (11) en el pistén.
Asegurarse de que el amortiguador del piston
hace contacto con el disco de proximidad.

d. Aplicar la grasa TFE (16) al eje del piston.

3. Aplicando presién del husillo, insertar el conjunto del
piston (15) en el conjunto del paquete (9).

4. |Instalar el conjunto del paquete (9) en el saliente de
la carcasa (5) utilizando los tornillos (10). Apretar los
tornillos de forma cruzada a

® medidores de 15y 35 cc: 13,5 Nem (10 pulg.-Ib)
® medidores de 100 cc: 64,7 Nem (47 pulg.-lb)

5. Instalar la placa de proximidad (6) en el actuador
lineal (1) y en el saliente de la carcasa (5) utilizando
los tornillos (7). Apretar los tornillos a
13,5 Nem (10 pies-Ib).

6. Instalar la proteccion (2) en el actuador lineal (1) y el
saliente de la carcasa (5) utilizando las arandelas (3)
y los tornillos (4). Apretar bien los tornillos.

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 27

(\
o

Figura 13 Reparaciones de los conjuntos del piston y del paquete

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



28 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Reconstruir la empaquetadura

NOTA: Este procedimiento requiere el uso de presion
hidraulica o de husillo para extraer las piezas internas de
la empaquetadura.

1.

Ver la figura 14. Colocar la carcasa del paquete (2)
en la fijacion (4).

NOTA: Durante la extraccion de las piezas internas, la
ranura del retenedor rompera la junta térica (5).

2.

Insertar el husillo de extraccion (1) en la carcasa de
la empaquetadura. Empleando la presion, extraer las
piezas internas (3).

Limpiar completamente la carcasa de la
empagquetadura con un disolvente compatible para
extraer el material de sellado y los residuos de la
junta torica.

Cubrir el orificio (8) de la carcasa de la
empaquetadura con un lubricante para juntas téricas

(9).

Insertar el anillo del rascador (7), con el borde afilado
hacia abajo, en la empaquetadura (2).

Empleando la herramienta de insercion (6) y de
presion, insertar las nuevas piezas internas en la
carcasa de la empaquetadura (2). Asegurarse de
que el retenedor de sellado de laton o la arandela
posterior (10) esté alineada o ligeramente por debajo
de la carcasa de la empaquetadura, tal y como se
muestra.

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 29

BORDE AFILADO HACIA ABAJO DEL
ANILLO DEL RASCADOR

AN

CARCASA DE LA EMPAQUETADURA \ / RETENEDOR DE SELLADO DE LATON LIGERAMENTE
DEBAJO DE LA CARCASA DE LA EMPAQUETADURA

10

Figura 14  Sustitucién de las piezas internas de la empaquetadura

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



30 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Sustituir el termostato

1.

Ver la figura 15. Soltar los tornillos (1) que fijan la
cubierta lateral (2) a la caja del calefactor (6).

Soltar los tornillos (8) en el conector (9) y extraer los
cables del termostato.

Extraer los tornillos (3) y las arandelas de bloqueo (4)
que fijan el termostato (5) a la cubierta (7).

Aplicar un compuesto del disipador de calor (10) al
termostato (5). Instalar el termostato utilizando las
arandelas de bloqueo (4) y los tornillos (3). Apretar
bien los tornillos.

Engarzar las virolas nuevas en cada cable.

Insertar los cables del termostato en el conector (9) y
apretar el tornillo (8). Ver la figura 16 para el
esquema eléctrico, en caso necesario.

Instalar la cubierta lateral (1) en la caja del calefactor
(6) utilizando los tornillos (2). Apretar bien los
tornillos.

Figura 15  Sustitucion del termostato

Sustituir el cartucho del calefactor

1.

Ver la figura 16. Extraer los tornillos (14) que fijan la
cubierta inferior (1) a la caja del calefactor (12) y a la
carcasa (3).

Soltar los tornillos (5) que fijan la cubierta lateral (6) a
la caja del calefactor (12).

Cortar los cables del calefactor que proceda de las
conexiones de la engarzadora.

Extraer con cuidado el cartucho del calefactor (2) de
la carcasa (3).

Aplicar un compuesto del disipador de calor (15) al
cartucho del calefactor. Instalar el cartucho del
calefactor en la carcasa (3). Guiar los cables del
calefactor por la carcasa (3) y la caja del calefactor
(12), tal y como se indica.

Pelar el aislamiento en todos los cables cortados.
Engarzar las virolas nuevas en cada cable. Verla
figura 16 para el esquema eléctrico, en caso
necesario.

Instalar la cubierta lateral (6) en la caja del calefactor
(12) utilizando los tornillos (5). Apretar bien los
tornillos.

Instalar la cubierta inferior (1) en la carcasa (3) y en la
caja del calefactor (12) utilizando los tornillos (14);
apretar bien los tornillos.

Sustituir el RTD

1.

Ver la figura 16. Extraer los tornillos (14) que fijan la
cubierta inferior (1) a la caja del calefactor (12) y a la
carcasa (3).

Soltar los tornillos (5) que fijan la cubierta lateral (6) a
la caja del calefactor (12).

Soltar los tornillos (7) en el conector (8) y extraer los
cables RTD.

Extraer con cuidado el RTD (13) de la carcasa (3).
Aplicar un compuesto del disipador de calor (15) al
RTD (13). Instalar el RTD en la carcasa (3). Guiar
los cables RTD por la carcasa (3) y la caja del
calefactor (12), tal y como se indica.

Engarzar las virolas nuevas en cada cable.

Insertar los cables RTD en el conector (8). Apretar el
tornillo (7).

Instalar la cubierta inferior (1) en la carcasa (3) yen la
caja del calefactor (12) utilizando los tornillos (14);
apretar bien los tornillos.

Instalar la cubierta lateral (6) en la caja del calefactor
(12) utilizando los tornillos (5). Apretar bien los
tornillos.

Pieza 7169521A05

© 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 31

GUIADO ELECTRICO PARA
CARTUCHOS DEL CALEFACTOR Y RTD

CIRCUITO DE 120 VOLTIOS
CONECTORES GARZADO
TiPICOS S‘

CARTUCHO DEL CALI:],:AuJ_QJj—L :|
CARTUCHO DEL CALEI
CARTUCHO DEL CALEFACTOR [ [{ L[

[LE—ri L]

CABLE PUENTE
L2\ CABLEB—
= N -
v imfeje)my CABLE LATIGUILLO
ﬂ_ [ofe)m( CABLE c—‘
RTD 0 OOl CABLED———
CABLE

Figura 16 Reparaciones de calefactor y RTD

RA

CIRCUITO DE 240 VOLTIOS

CONECTORES DE ENGARZADORA
TIPICOS

CARTUCHO DELCAL%EAQ OR [ :l

CARTUCHO DEL CALEFACTOR

CARTUCHO DEL CALEFACTOR D
CARTUCHO DEL CALEFACTOR

9\
\o/

1 OO
(o — 385

I OO0
1 OO0

>
—
7D:|

CABLE 2
CABLE PUENTE— L

CABLE t+——

CABLE I
CABLE

LATIGUILLO

TIER

© 2009 Nordson Corporation

Pieza 7169521A05



32 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Piezas de repuesto Aplicadores estandar
Ver las figuras 17 y 18. Ver el listado de piezas que
Para pedir piezas de repuesto, llamar a Nordson comienza en la pagina 34.

International o al representante local de Nordson.

CD\ 0
/ ©©% @\\ (( /151

Figura 17 Piezas de los aplicadores S15, S35 y S100 estandar

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 33

/
/
23A 25 =)
| \ =9
‘ 22 @0/ S35y $100
= W’@\SG
35 (¢
>\V@ i 06— | o D -1
I o N
)=
21—
34
36
33
G.\.“.
@ 3)

PARTE DEL 29

/\ ESTAS PIEZAS SON ESPEGIFICAS DE LA APLICACION.
A £STAS PIEZAS ESTAN INCLUIDAS CON LA PISTOLA O EL DISTRIB

Figura 18 Piezas de los aplicadores S15, S35 y S100 estandar (continuacion)

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



34 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

item | Pieza Pieza Pieza Pieza Descripcion Cant. | Nota
— 1084783 Dispenser, T/C Pro-Meter S15 1
1084793 Dispenser, T/C Pro-Meter S35 1
1084784 Dispenser, T/C Pro-Meter S100 1
1101916 Dispenser, T/C Pro-Meter S100, ARW 1
1 1070117 | 1070117 | 1068803 | 1068803 e Screw, stop, plunger 1
2 900464 | 900464 | 900464 | 900464 ¢ Adhesive, Loctite 242, blue, 50 ml AR
3 1070465 | 1070465 | 1068797 | 1068797 ¢ Disc, proximity
4 1078413 | 1070463 | 1068796 | 1101980 ¢ Plunger 1
5 1031834 | 1031834 | 1031834 | 1031834 e Lubricant, TFE grease, 5Ib, 1 gal. AR
6 1070466 | 1070466 | 1068798 | 1068798 ¢ Bumper, plunger 1
973466 | 973466 | 973466 ¢ Plug, pipe, flush, 1/16 w/sealant 8
7 ¢ Plug, pipe, flush, 8
702157 stai%lgsz steel 1/16 w/sealant
8 ---- ---- ---- ---- ¢ Not used on these configurations —
9 972119 | 972119 | 972119 | 972119 ¢ Elbow, male, 1/4 tube x 1/8 NPT 2
10 1084790 | 1084794 | 1084787 ¢ Housing, plunger 1
1101918 ¢ Housing, plunger 1
11 973543 | 973543 | 973543 ¢ Plug, O-ring, 7/16-20 2
1060381 ¢ Plug, O-ring, 7/16-20, stainless steel 2
12 « Nameplate 1
13 981907 | 981907 | 981907 | 981907 e Screw, drive, round, 2 x 0.187 4
14 1070490 | 1070490 | 1068777 | 1068777 ¢ Flange, housing 1
15 982031 982031 982031 982031 e Screw, socket, M6 x 25 2
1070477 | 1070477 | 1069486 ¢ Gland assembly, tri-lip 1
10 1101931 25\%‘ E)fﬁ?/?;z)ys’,ity materials 1 A B
17 1058878 | 1058878 e Screw, socket, M8 x 45 4
982392 982392 ¢ Screw, socket, M10 x 45 4
18 983051 983051 ¢ Washer, flat, 0.344 x 0.688 x 0.065 8
983061 983061 ¢ Washer, flat, 0.406 x 0.812 x 0.065 8
19 982395 982395 e Screw, socket, M8 x 1.25 x 25 8
982491 982491 e Screw, socket, M10 x 1.25 x 25 8
20 1073676 | 1073675 | 1073678 | 1073678 ¢ Actuator assembly, linear 1
21 1073371 | 1070491 | 1068779 | 1068779 e Shaft 4
22 1070468 | 1070468 | 1068804 | 1068804 ¢ Screw, stop, motor 1
23A | 1070757 | 1070757 | 1069104 | 1069104 ¢ Arm assembly, anti-rotate 1
23B 982020 | 982020 | 982020 | 982020 e Setscrew, M3 x 3 2 C
23C | 1068802 | 1068802 | 1068802 | 1068802 ¢ Pin, stop, 12 mm OD, plastic 2 C
24 1070467 | 1070467 | 1068799 | 1068799 e Bumper, motor 1
o5 1074040 | 1074040 e Screw, set, M5 x 10 mm 2
1002697 | 1002697 ¢ Screw, set, M6 x 8 mm 2
26 1073373 | 1070791 | 1068790 | 1068790 ¢ Plate, mount 1
27 982006 | 982006 | 982006 | 982006 e Screw, socket, M8 x 20 4
28 982176 | 982176 | 982176 | 982176 ¢ Screw, socket, M6 x 16 4
¢ Valve, inlet, Auto-Flo, Pro-Meter S, 1
1073402 | 1073402 | 1073402 UHMW
29 1099703 ¢ Valve, inlet, Auto_—FIo, _ 1
Pro-Meter S, Anti-drool, stainless steel
Continua...

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 35

item | Pieza Pieza Pieza Pieza Descripcion Cant. | Nota
— 1084783 Dispenser, T/C Pro-Meter S15 1
1084793 Dispenser, T/C Pro-Meter S35 1
1084784 Dispenser, T/C Pro-Meter S100 1
1101916 Dispenser, T/C Pro-Meter S100, ARW 1

30 ---- ---- ---- ---- e Transducer, pressure 1 D

31 .- ---- ---- ---- ¢ Not used on these configurations 1
32 e Label 1
33 1073375 | 1070793 | 1068806 e Shroud 1
1088797 e Shroud 1
34 982264 | 982264 | 982264 | 982264 e Screw, socket, cap, M6 x 1 x 18 mm 4
35 983410 | 983410 | 983410 | 983410 * Washer, flat, narrow, M6 4
36 1074051 | 1074051 | 1074051 | 1074051 ¢ Sensor, proximity, PNP, N.C., M12 2
37 346188 | 346188 | 346188 | 346188 ¢ Sensor, proximity, PNP, N.O., M12 1
38 1073374 | 1070792 | 1068805 | 1068805 ¢ Plate, proximity 1
39 1073898 ---- ---- ---- e Plug, M12x 1 4
40 1091823 e Spacer, motor, Pro-Meter 2
41 941144 e O-ring, Viton, 0.625 x 0.813 x 0.094 2

NOTA A: Esta pieza esta incluida en el kit de empaquetadura 1102018.
B: Solicitar el kit de empaquetadura 1102030 para aplicaciones de material de alta viscosidad.
C: Estas piezas estan incluidas con 23A pero pueden solicitarse por separado.

D: Eltransductor de presién es especifico de la aplicacion:
500 psi: Pedido 1084754
1000 psi: Pedido 1084753
3000 psi: Pedido 1084725
5000 psi: Pedido 346088 (utilizado en sistemas anteriores; ya no es recomendable)

AR: Segun las necesidades

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05




36 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Aplicadores calefactados S15 de 120/240 voltios

Ver las figuras 19 y 20. Ver el listado de piezas en la
pagina 38.

e
=

) 15A—|

PARTE DEL 9

N
7

PARTE DEL 9

/\ESTAS PIEZAS SON ESPECIFICAS DE LA
A THEEPEYAs ESTAN INCLUIDAS CON LA PISTOLA O E

Figura 19 Piezas de los aplicadores calefactados S15 de 120/240 voltios

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 37

21

B
42

T T
Pl
3/ \N

42

43

4

Figura20 Piezas de los aplicadores calefactados S15 de 120/240 voltios (continuacion)

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



38 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

item | Pieza Pieza Descripcion Cant. | Nota
1083509 Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 120V 1
T 1083540 Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 240V 1
1 1073676 | 1073676 e Actuator, linear 1
2 1073373 | 1073373 ¢ Plate, mount 1
3 982006 | 982006 e Screw, socket, M8 x 20 4
4 1073374 | 1073374 ¢ Plate, proximity 1
5 1074051 | 1074051 ¢ Sensor, proximity, PNP, N.C., M12 2
6 346188 | 346188 e Sensor, proximity, PNP, N.O., M12 1
7 982176 982176 * Screw, socket, M6 x 16 3
8 ---- ---- e Transducer, pressure 1 A
9 1073402 | 1073402 ¢ Valve, inlet, Auto-FI, UHMW 1
10 982395 | 982395 e Screw, socket, M8 x 1.25 x 25 8
11 983051 | 983051 e Washer, flat, 0.344 x 0.688 x 0.065 8
12 1083507 | 1083507 ¢ Housing 1
13 1070468 | 1070468 e Screw, stop, motor 1
14 1073371 | 1073371 e Shaft 4
15A 1070757 | 1070757 ¢ Arm assembly, anti-rotate 1
15B 982020 | 982020 e Setscrew, M3 x 3 2 B
15C | 1068802 | 1068802 ¢ Pin, stop, 12 mm OD plastic 2 B
16 1074040 | 1074040 e Screw, set, M5x 10 2
17 1070467 | 1070467 e Bumper, motor 1
18 983410 | 983410 o Washer, flat, M, narrow, M6 4
19 982264 | 982264 e Screw, socket, cap, M6 x 1 x 18 mm 4
20 1073375 | 1073375 e Shroud 1
21 1078390 | 1078390 ¢ Cover, heater 1
22 982636 | 982636 e Screw, socket, M5 x 12 8
23 186199 | 186199 e Sensor, temp RTD, 24 in. 1
24 1078367 | 1078367 ¢ Cover, heater, dispenser 1
25 939515 | 939515 ¢ Connector, crimp, wire 22-14 2or4
26A | 1082457 | 1082457 ¢ Ferrule, wire, non-insulating, 22-26 AWG 2or4 C
26B | 1078929 | 1078929 ¢ Ferrule, wire, non-insulating, 18 AWG 2 C
26C 939934 | 939934 ¢ Ferrule, wire, non-insulating, 20 AWG 2 C
27 1080850 | 1080850 ¢ Cover, top, heater, dispenser 1
28 ---- ---- ¢ Plate 1
29 242867 | 242867 e Tag, warning 1
30 939586 | 939586 ¢ Connector, plastic, 2 station 2
31 982029 | 982029 e Screw, socket, M5 x 30 4
32 984155 | 984155 ¢ Nut, panel mounting 1
33 1083747 ¢ Cord set, armored 1
1060683 ¢ Cord set, 240V 1
34 973543 | 973543 ¢ Plug, O-ring, 7/16-20 2
35 1080773 | 1080773 e Heater cartridge , 0.38d x 3, 120 v, 100 w 4
36 1058878 | 1058878 e Screw, socket, M8 x 45 4
37 1070477 | 1070477 ¢ Gland assembly, tri-lip, 0.75 d 1
38 981907 | 981907 e Screw, drive, 4 x 0.250 4
39 982031 982031 ¢ Screw, socket, M6 x 25 2
40 1070490 | 1070490 ¢ Flange, housing, plunger 1
Continua...

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 39

item | Pieza Pieza Descripcion Cant. | Nota
1083509 Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 120V 1
o 1083540 | Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 240V 1
4 1078561 | 1078561 ¢ Thermostat, open onrise, 190 deg, 10 amp 1
42 983520 | 983520 e Washer, lock, M, internal, M3 3
43 308586 | 308586 * Screw, socket, M3 x 6 3
44 1070466 | 1070466 ¢ Bumper, plunger 0.75 dia 1
45 1078413 | 1078413 e Plunger 1
46 1070465 | 1070465 ¢ Disc, proximity 1
47 1070117 | 1070117 e Screw, stop, plunger, M8 1
48 1073898 | 1073898 ¢ Plug, screw, M12x 1 x9 mm 4
49 1031834 | 1031834 e Lubricant, TFE grease, 5 Ib, 1 gallon AR
50 900298 900298 e Compound, heat sink, 5-0z tube, 11281 AR
51 900464 900464 * Adhesive, Loctite 242, blue, removable, 50 ml AR
52 1091823 | 1091823 e Spacer, motor, Pro-Meter 2
53 941144 | 941144 e O-ring, Viton, 0.625 x 0.813 x 0.094 2
NS 931316 | 931316 e Wire, jumper, 18 AWG 1 D
NOTA A: Eltransductor de presion es especifico de la aplicacion:
500 psi: Pedido 1084754
1000 psi: Pedido 1084753
3000 psi: Pedido 1084725
5000 psi: Pedido 346088 (utilizado en sistemas anteriores; ya no es recomendable)
B: Estas piezas estan incluidas con 15A pero pueden solicitarse por separado.
C: Ver el esquema eléctrico que proceda para solicitar estas piezas.
D: Ver lafigura 16 para la localizacion del cable puente.
AR: Segun las necesidades
NS: No se muestra
© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05




40 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Aplicadores calefactados S35 de 120/240 voltios

Ver las figuras 21y 22. Ver el listado de piezas que
comienza en la pagina 42.

PARTE DEL 9

VAN ESTAS PIEZAS SON ESPECIFICAS DE LA APLICACION.
A ESTAS PIEZAS ESTAN INCLUIDAS CON LA PISTOLA O EL DISTI

Figura21 Piezas de los aplicadores calefactados S35 de 120/240 voltios

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 41

21

B
42

T T
Pl
3/ \N

42

43

4

Figura22 Piezas de los aplicadores calefactados S35 de 120/240 voltios (continuacion)

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



42 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

item | Pieza | Pieza Descripcion Cant.| Nota
1082522 Dispenser, assembly, Pro-Meter S35, 120V 1
T 1082523 Dispenser, assembly, Pro-Meter S35, 240V 1
1 1073675 | 1073675 ¢ Actuator, linear 1
2 1070791 | 1070791 ¢ Plate, mount 1
3 982006 | 982006 e Screw, socket, M8 x 20 4
4 1070792 | 1070792 ¢ Plate, proximity 1
5 1074051 | 1074051 e Sensor, proximity, PNP, N.C., M12 2
6 346188 | 346188 ¢ Sensor, proximity, PNP, N.O., M12 1
7 982176 | 982176 e Screw, socket, M6 x 16 4
8 - - e Transducer, pressure 1 A
9 1073402 | 1073402 ¢ Valve, inlet, Auto-FI, UHMW 1
10 982395 | 982395 e Screw, socket, M8 x 1.25 x 25 8
11 983051 983051 e Washer, flat, 0.344 x 0.688 x 0.065 8
12 1082529 | 1082529 ¢ Housing 1
13 1070468 | 1070468 e Screw, stop, motor 1
14 1070491 | 1070491 ¢ Shaft 4
15A | 1070757 | 1070757 ¢ Arm assembly, anti-rotate 1
15B 982020 | 982020 e Setscrew, M3 x 3 2 B
15C | 1068802 | 1068802 ¢ Pin, stop, 12 mm OD plastic 2 B
16 1074040 | 1074040 e Screw, set, M5x 10 2
17 1070467 | 1070467 e Bumper, motor 1
18 983410 | 983410 * Washer, flat, M, narrow, M6 4
19 982264 982264 e Screw, socket, cap, M6 x 1 x 18 mm 4
20 1070793 | 1070793 e Shroud 1
21 1078390 | 1078390 e Cover, heater 1
22 982636 | 982636 * Screw, socket, M5 x 12 8
23 186199 186199 e Sensor, temp RTD, 24 in. 1
24 1078367 | 1078367 e Cover, heater, dispenser 1
25 939515 939515 e Connector, crimp wire, 22-14 2or4
26A | 1082457 | 1082457 e Ferrule, wire, non-insulating, 22-26 AWG 2or4 C
26B 1078929 | 1078929 e Ferrule, wire, non-insulating, 18 AWG 2 C
26C 939934 | 939934 e Ferrule, wire, non-insulating, 20 AWG 2 C
27 1080850 | 1080850 » Cover, top, heater, dispenser 1
28 * Plate 1
29 242867 | 242867 e Tag, warning 1
30 939586 939586 » Connector, plastic, 2 station 2
31 982029 | 982029 * Screw, socket, M5 x 30 4
32 984155 984155 e Nut, panel mounting 1
33 1083747 ¢ Cord set, armored 1
1060683 e Cord set, 240V 1
34 973543 | 973543 ¢ Plug, O-ring, 7/16-20 2
35 1080772 | 1080772 e Heater cartridge , 0.38d x 5.75, 120 v, 125 w 4
36 1058878 | 1058878 ¢ Screw, socket, M8 x 45 4
37 1070477 | 1070477 ¢ Gland assembly, tri-lip, 0.75 d 1
38 981907 | 981907 » Screw, drive, 4 x 0.250 4
39 982031 982031 e Screw, socket, M6 x 25 2
40 1070490 | 1070490 * Flange, housing, plunger 1
Continua...

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 43

item | Pieza Pieza Descripcion Cant. | Nota
1082522 Dispenser, assembly, Pro-Meter S35, 120V 1

- 1082523 | Dispenser, assembly, Pro-Meter S35, 240V 1

41 1078561 | 1078561 e Thermostat, open onrise, 190 deg, 10 amp 1

42 983520 | 983520 ¢ Washer, lock, M, internal, M3 3

43 308586 | 308586 ¢ Screw, socket, M3 x 6 3

44 1070466 | 1070466 e Bumper, plunger 0.75 dia 1

45 1070463 | 1070463 ¢ Plunger 1

46 1070465 | 1070465 ¢ Disc, proximity 1

47 1070117 | 1070117 ¢ Screw, stop, plunger, M8 1

48 1031834 | 1031834 e Lubricant, TFE grease, 5 Ib, 1 gallon AR

49 900298 | 900298 ¢ Compound, heat sink, 5-0z tube, 11281 AR

50 900464 | 900464 ¢ Adhesive, Loctite 242, blue, removable, 50 mi AR

NS 931316 | 931316 ¢ Wire, jumper, 18 AWG 1 D

NOTA A: Eltransductor de presidn es especifico de la aplicacion:
500 psi: Pedido 1084754
1000 psi: Pedido 1084753
3000 psi: Pedido 1084725
5000 psi: Pedido 346088 (utilizado en sistemas anteriores; ya no es recomendable)

B: Estas piezas estan incluidas con 15A pero pueden solicitarse por separado.
C: Ver el esquema eléctrico que proceda para solicitar estas piezas.
D: Ver lafigura 16 para la localizacion del cable puente.

AR: Segun las necesidades

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



44 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Aplicadores calefactados S100 de 120/240 voltios

Ver las figuras 23 y 24. Ver el listado de piezas que
comienza en la pagina 46.

IMM
&)

PARTE DEL 9

N ESTAS PIEZAS SON ESPECIFICAS DE LA APLICACION.
A £STAS PIEZAS ESTAN INCLUIDAS CON LA PISTOLA O EL DISTRI

Figura 23 Piezas de los aplicadores calefactados S100 de 120/240 voltios

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 45

21

B
42

T T
Pl
3/ \N

42

43

4

Figura 24 Piezas de los aplicadores calefactados S100 de 120/240 voltios (continuacion)

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



46 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

item | Pieza Pieza Pieza Pieza Descripcion Cant. | Nota
— Dispenser, assembly,
1082524 Pro-Metor 1 00, 120V 1
Dispenser, assembly,
1082525 Pro‘-)Meter S100, 24gV 1
1600415 Dispenser, Pro-Meter, 1
S100, HTD, 120V, ARW
1600416 Dispenser, Pro-Meter, 1
S$100, HTD, 240V, ARW
1 1073678 | 1073678 | 1073678 | 1073678 ¢ Actuator, linear 1
2 1068790 | 1068790 | 1068790 | 1068790 ¢ Plate, mount 1
3 982006 | 982006 | 982006 | 982006 ¢ Screw, socket, M8 x 20 4
4 1068805 | 1068805 | 1068805 | 1068805 ¢ Plate, proximity 1
5 1074051 | 1074051 | 1074051 | 1074051 e Sensor, proximity, PNP, N.C., M12 2
6 346188 | 346188 | 346188 | 346188 ¢ Sensor, proximity, PNP, N.O., M12 1
7 982176 | 982176 | 982176 | 982176 e Screw, socket, M6 x 16 4
8 ---- ---- ---- ---- e Transducer, pressure 1 A
9 1073402 | 1073402 | 1105010 | 1105010 ¢ Valve, inlet, Auto-FI, UHMW 1
10 982491 982491 982491 982491 e Screw, socket, M10 x 25 8
11 983061 983061 983061 983061 ¢ Washer, flat, 0.406 x 0.812 x 0.065 8
12 1082570 | 1082570 | 1600417 | 1600417 ¢ Housing 1
13 1068804 | 1068804 | 1068804 | 1068804 e Screw, stop, motor 1
14 1068779 | 1068779 | 1068779 | 1068779 e Shaft 4
15A | 1069104 | 1069104 | 1069104 | 1069104 ¢ Arm assembly, anti-rotate 1
15B 982020 | 982020 | 982020 | 982020 ¢ Setscrew, M3x 3 2 B
15C | 1068802 | 1068802 | 1068802 | 1068802 ¢ Pin, stop, 12 mm OD plastic 2 B
16 1002697 | 1002697 | 1002697 | 1002697 e Screw, set, M6 x 8 2
17 1068799 | 1068799 | 1068799 | 1068799 e Bumper, motor 1
18 983410 | 983410 | 983410 | 983410 ¢ Washer, flat, M, narrow, M6 4
19 982264 | 982264 | 982264 | 982264 e Screw, socket, cap, M6 x 1 x 18 mm 4
20 1068806 | 1068806 | 1068806 | 1068806 e Shroud 1
21 1080781 | 1080781 | 1080781 | 1080781 ¢ Cover, heater 1
22 982636 | 982636 | 982636 | 982636 e Screw, socket, M5 x 12 8
23 186199 | 186199 | 186199 | 186199 e Sensor, temp RTD, 24 in. 1
24 1078367 | 1078367 | 1078367 | 1078367 ¢ Cover, heater, dispenser 1
25 939515 939515 939515 939515 ¢ Connector, crimp, wire, 22-14 2or4
26A 1082457 | 1082457 | 1082457 | 1082457 + Connector, wire, set screw 2or4 C
26B 1078929 | 1078929 | 1078929 | 1078929 « Connector, wire, set screw 2 C
26C 939934 | 939934 | 939934 | 939934 + Connector, wire, set screw 2 C
27 1080850 | 1080850 | 1080850 | 1080850 ¢ Cover, top, heater, dispenser 1
28 ---- ---- ---- ---- ¢ Not used on this configuration —
29 242867 | 242867 | 242867 | 242867 e Tag, warning 1
30 939586 | 939586 | 939586 | 939586 ¢ Connector, plastic, 2 station 2
31 982029 | 982029 | 982029 | 982029 e Screw, socket, M5 x 30 4
32 984155 | 984155 | 984155 | 984155 ¢ Nut, panel mounting 1
1083747 e Cord set, 120V 1
33 1060683 | 1060683 | 1060683 e Cord set, 240V 1
34 973543 | 973543 | 973543 | 973543 ¢ Plug, O-ring, 7/16-20 2
35 1078538 | 1078538 | 1078538 | 1078538 ¢ Heater cartridge , 0.38 d x 5.75, 4
120v, 150 w
Continua...

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Aplicadores de la serie S Pro-Meter 47

item | Pieza Pieza Pieza Pieza Descripcion Cant. | Nota
— 1082524 Dispenser, assembly, Pro-Meter S100, 1
120V
Dispenser, assembly, Pro-Meter S100,
1082525 o Y 1
1600415 Dispenser, Pro-Meter,
$100, HTD, 120V, ARW
1600416 Dispenser, Pro-Meter,
$100, HTD, 240V, ARW
36 982392 | 982392 | 982392 | 982392 e Screw, socket, M10 x 45 4
37 1069486 | 1069486 | 1101931 | 1101931 ¢ Gland assembly, tri-lip 1
38 981907 | 981907 | 981907 | 981907 e Screw, drive, 4 x 0.250 4
39 982031 | 982031 | 982031 | 982031 e Screw, socket, M6 x 25 2
40 1068777 | 1068777 | 1068777 | 1068777 ¢ Flange, housing, plunger 1
1077588 Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 120V 1
- 1077645 | 1077645 | 1077645 Dispenser, assembly, Pro-Meter S15, 240V 1
41 1078561 | 1078561 | 1078561 | 1078561 e Thermostat, open onrise, 1
190 deg, 10 amp
42 983520 | 983520 | 983520 | 983520 * Washer, lock, M, internal, M3 3
43 308586 | 308586 | 308586 | 308586 ¢ Screw, socket, M3 x 6 3
44 1068798 | 1068798 | 1068798 | 1068798 ¢ Bumper, plunger 1
45 1068796 | 1068796 | 1101980 | 1101980 ¢ Plunger 1
46 1068797 | 1068797 | 1068797 | 1068797 ¢ Disc, proximity 1
47 1068803 | 1068803 | 1068803 | 1068803 ¢ Screw, stop, plunger, M10 1
48 1031834 | 1031834 | 1031834 | 1031834 e Lubricant, TFE grease, 5 Ib, 1 gallon AR
49 900298 | 900298 | 900298 | 900298 ¢ Compound, heat sink, 5-0z tube, 11281 AR
50 900464 | 900464 | 900464 | 900464 ¢ Adhesive, Loctite 242, blue, AR
removable, 50 ml
NS 931316 | 931316 | 931316 | 931316 e Wire, jumper, 18 AWG 1 D
NOTA A: Eltransductor de presion es especifico de la aplicacion:
500 psi: Pedido 1084754
1000 psi: Pedido 1084753
3000 psi: Pedido 1084725
5000 psi: Pedido 346088 (utilizado en sistemas anteriores; ya no es recomendable)
B: Estas piezas estan incluidas con 15A pero pueden solicitarse por separado.
C: Ver el esquema eléctrico que proceda para solicitar estas piezas.
D: Verlafigura 16 para la localizacion del cable puente.
AR: Segun las necesidades
© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05




48 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Kits

Los siguientes kits estan disponibles para una valvula de salida de montaje remoto.

Empaquetaduras

Pieza

Descripcion

1080997

Kit, empaquetadura de la varilla del piston completa, medidor de 15 ccy 35 cc

1080998 Kit, componentes internos de la empaquetadura de la varilla del piston, medidor de 15 ccy 35 cc
1080992 Kit, empaquetadura de la varilla del piston completa, medidor de 100 cc
1080993 Kit, solo componentes internos de la empaquetadura de la varilla del piston, medidor de 100 cc

Varillas del piston

Pieza Descripcion
1080986 Kit, varilla del pistén, medidor de 15cc, piston de 0,750 pulgadas
1080987 Kit, varilla del pistén, medidor de 35cc, piston de 0,750 pulgadas
1080988 Kit, varilla del pistén, medidor de 100cc, piston de 1,250 pulgadas

Valvulas de entrada

Pieza Descripcion
1073402 Kit, valvula de entrada completa, medidor de 15 cc, 35 cc, 100 cc
238345 Cartucho del kit, Auto-Flo, UHMWPE

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation




Aplicadores de la serie S Pro-Meter 49

Componentes especificos de la
aplicacion
Estan disponibles los siguientes items especificos de la aplicacion.

Pistola de aplicacion y cartuchos de empaque para pistolas de tipo Auto-Flo
estandar

Pieza Descripcion
1073405 Pistola, Auto-Flo, montaje de distribuidor, Pro-Meter S, UHMWPE
1016122 Pistola, Auto-Flo, independiente, UHMWPE
238345 Cartucho del kit, Auto-Flo, UHMWPE

Pistola de aplicacion y cartuchos de empaque para pistolas de tipo Auto-Flo de
cavidad cero

Pieza Descripcion
1085559 Pistola, Auto-Flo, montaje de distribuidor, cavidad cero 3 mm, Pro-Meter S, Polymyte
308510 Cartucho del kit, Auto-Flo, cavidad cero 3 mm, Polymyte

1085600 Pistola, Auto-Flo, montaje de distribuidor, cavidad cero 4 mm, Pro-Meter S, UHMWPE
1034260 Cartucho del kit, Auto-Flo, cavidad cero 4 mm, UHMWPE

Bloque de adaptador de montaje de la
pistola remota

Pieza Descripcion
1080984 Kit, bloque de adaptador, Pro-Meter S, pistola remota

Transductores
Pieza Descripcion
346088 Transductor, 5000 psi (utilizado en sistemas anteriores; ya no es recomendable)

1084752 Transductor, 3000 psi
1084753 Transductor, 1000 psi
1084754 Transductor, 500 psi

Herramientas
Mantener a mano las herramientas aplicables para ayudar en la reparacion de los aplicadores de la serie S Pro-Meter:
Pieza Descripcion
1080991 Husillo de extraccién, piezas internas de la empaquetadura, piston de 0,75 pulgadas
1070474 Herramienta de insercion, piezas internas de la empaquetadura, piston de 0,75 pulgadas
1080990 Husillo de extraccién, piezas internas de la empaquetadura, piston de 1,25 pulgadas
1069487 Herramienta de insercion, piezas internas de la empaquetadura, piston de 1,25 pulgadas
1074034 Husillo de extraccién, pin de 3/16 pulgadas, 0,75 pulgadas a 2 pulgadas

© 2009 Nordson Corporation Pieza 7169521A05



50 Aplicadores de la serie S Pro-Meter

Notas:

Pieza 7169521A05 © 2009 Nordson Corporation



Pro-Meter S-Series Dispensers

51

PROMETER "S”
J-BLOCK "1” /0
1 1 1 V+ | PIN1 PINY | v+ 1 1 1
RETRAGT 2 2 2 INPUT7-2 | PIN2 PIN2 | 82 INPUT 2 2 2 REFILL
c 3 3 3 V- | PIN3 4 PIN3 | V- 3 3 3
6~ 9 4 4 4 INPUT 7-1 | PIN 4 PIN4 | 81 INPUT 4 4 4 6__9
PE | PIN5 PIN5 | PE
1 1 1 1
1 1 1 V+ | PIN1 PINT | V+ NOT USED AIR PRESSURE SWITCH NOT USED| _ OUTPUT AIR PRESSURE SWITCH
D
2 2 2 INPUT5-2 | PIN2 PIN2 | 6-2 INPUT 2 2 2 ALLEN BRADLEY TYPE 2 | | IFMEFECTORTYPE
EXTEND . . 3 3
81 |8 3 V- | PIN3 5 PINS |V 8 8 FOR USE WITH "SMC" |_ouTPUT Y} | FOR USE WITH "SMC"
6—_ O 4 4 4 INPUT5-1 | PIN 4 PIN4 | 61 INPUT 4 4 4 PROPORTIONAL VALVE 4 PROPORTIONAL VALVE
PE | PIN5 PIN5 | PE
1
. ! l | >
1 1 1 Vi | PINT PINT | V+ 1 1 1 2 2
NOTUSED  |sOL.B 2 2 2 OUTPUT3-2 | PIN2 PIN2 | 4-2 OUTPUT 2 2 2 NOT USED 97 i 4
3 3 3 V- | PIN3 3 PIN3 | V- 3 3 3 5 7 <5
REFILLVALVE [SOL A 4] |4 4 OUTPUT 31 | PIN4 PIN4 | 41 OUTPUT | 4 al |4 DISPENSE VALVE [Bre (18, ;
+ PE | PIN5 PIN5 | PE ; l l >
5 3 3 U6
i 4
5 5
V+ | PIN1 PIN 1 V+ @ Be@-
12 | PIN2 PIN2 | 22 1 ®1 [@ ;
. 2
V- | PIN3 ; PIN3 | V - 3 U
141 | PIN4 PIN4 | 2-1 4 4
PE | PIN5 PIN5 | PE 5 7 PN
RCRSOA RCASCH
] 1
2 2
Jg 3 3 »2
1 4
5 5
12
G
718 9|10 | N|18 |13 |14 |4
P1 D
15 16 17 11 19 6 1 2 3 5
P C
w O
R M
J-BLOCK "2” ANALOG 1 1
2
I J3 Ja
+SVEXCIT | A 1 PIN 1 PIN 1 8 8
+SVEXCIT | B 2 PIN2 PIN2 42 4
PRESSURE TRANSDUCER  _gycir c 3 PIN3 PING
3 4
-EXCIT D 4 PIN 4 PIN 4 I — <!
- 2 > —< 2
SIGNAL E a1 J2
+SIGNAL F 3 3
E—— =4
4 X F 62 4
e - goca | |
[a]=4EV3 | > ElEl el e o 1
S |5 L2 o
1 1 AIR SWIRL +24VDC 1 1 PIN 1 PIN1 1 EREEREEEEEEECEEE X
SIGNAL COM 2 j 2 PROPORTIONAL VALVE SIGNAL 2 2 PIN 2 PIN 2 2
AIR SWIRL 24VDC COM 3 3 "SMC” 24VDCCOM | 3 3 PIN 3 ; ) PIN 3 3 RTD (4 WIRE)
PROPORTIONAL VALVE 4
C ; SIGNAL 4 4 4 PIN 4 PIN 4 4 TONTNECRRIVO Ko~
FESTO 5 — - A
6 P1
+ 24VDC . CONNECTOR PIN-OUT
8
Pro-Meter S-Series J-Block Schematic
Part 1075653

© 2011 Nordson Corporation



